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18. květen 1923 vysíláme – přijímáme

Výstava ke 100. výročí zahájení rozhlasového 
vysílání v Československu. Vystaveny budou 
různé radiopřijímače, přijímače rozhlasu po 
drátu, historické zkoušečky napětí, měřicí pří-
stroje. Vernisáž 13. 4. v 17.00 hod. 
muzeum-uo.cz
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Pojeďte na Drozdovskou pilu

KČT Ústí nad Orlicí Vás zve na 35. ročník cyklo-
turistického výletu Na Drozdovskou pilu, který 
se uskuteční v sobotu 29. 4.
Sraz od 7.30 do 9.30 hod. na Mírovém náměstí 
v Ústí nad Orlicí, trasy 70 km a 100 km. 
nadrozdovskoupilu.cz.
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Vážení spoluobčané, jistě jste zaznamenali, že 
s příchodem jara se do našeho města vrátily far-
mářské trhy. Vrátily se s novým provozovatelem 
a v novém termínu. V loňském roce byly farmář-
ské trhy tehdejším provozovatelem nečekaně 
zrušeny s odůvodněním, že ze strany veřejnosti 
byl malý zájem, který zapříčinil postupný úby-
tek prodejců. Je zbytečné namítat, že situace 
z našeho pohledu byla přesně opačná. Ke sdě-
lení, kterého se nám dostalo, stačí připome-
nout slova českého génia: „Můžeme o tom vést 
spory, můžeme s tím nesouhlasit, ale to je asi 
všechno, co se s tím dá dělat“.
Ve snaze obnovit trhy a  oživit tak ústecké 
náměstí bylo koncem roku 2022 vyhlášeno 

výběrové řízení na nového provozovatele. Pro-
tože ve stanoveném čase nebyla doručena 
žádná nabídka, oslovilo vedení města spolek 
Moravské trhy, který se věnuje organizaci far-
mářských a řemeslných trhů a jarmarků v řadě 
jiných měst. Po vzájemné diskusi byly stano-
veny podmínky, cena nájmu a výše paušálních 
nákladů za odběr elektrické energie. Spolek 
na základě vlastního průzkumu názoru veřej-
nosti navrhl konání trhů jednou měsíčně, a to 
v  sobotu dopoledne. Následně byl v  únoru 
záměr pronájmu náměstí opětovně zveřej-
něn na úřední desce a začátkem března byla 
schválena příslušná smlouva právě se spolkem 
Moravské trhy.

Farmářské trhy jsou zpět a tentokrát v sobotu
Předmětem prodeje na farmářském trhu 
mohou být pouze produkty, které tematicky 
odpovídají jeho charakteru. Obecným zámě-
rem, mimo vlastní nabídku zboží, je obnovení 
tradice a podpora lokálních zemědělců a chova-
telů. Své místo na trhu mají také lidová řemesla. 
Za vedení města dodám, že naší snahou je far-
mářským trhem oživit ústecké náměstí a třeba 
i přinést inspiraci. Následující čas ukáže, zda se 
nám ve spolupráci s provozovatelem farmářských 
trhů a s vámi tento záměr podaří.
 

Petr Hájek
starosta města

Kultura Kultura

Odhalení obnovených křížků v Knapovci

Na Květnou neděli 2. 4. zveme do Knapovce na 
požehnání tří sakrálních objektů. Sraz účastníků 
je v 15.00 hodin u sochy Panny Marie. Na pro-
gramu jsou zastávky se zamyšlením, modlitbou 
a zpěvem a zakončení v knapoveckém kostele 
sv. Petra a Pavla.
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V  Malé scéně byl 15.  února veřejnosti pre-
zentován vítězný návrh užší architektonické 
soutěže Galerie Perlou, který podal brněn-
ský architektonický ateliér CHYBIK+KRISTOF 
ASSOCIATED ARCHITECTS s.r.o. Odbornou 
porotu zaujal svým odvážným a městotvor-
ným přístupem. Do Ústí nad Orlicí přijel návrh 
prezentovat spolu se svými kolegyněmi Ond-
řej Chybík. „Perla dnes není Perlou, je jizvou na 
tváři města. Je mi to líto a zároveň to vnímám 
jako velkou příležitost s tou jizvou něco udělat, 
vrátit Perlu do samého centra města. Je dobře, 
že po dlouhých 33 letech strádání se konečně 
našla energie s tímto místem něco udělat,“ řekl 
v Ústí nad Orlicí architekt Chybík. Při předsta-
vování projektu zdůraznil, že záměrem jejich 
architektonického návrhu bylo zachovat co nej-
větší možnou autenticitu původního objektu, 
zůstat by měl i tovární komín, který už léta tvoří 
dominantu města.

Podle vítězného návrhu by se další část areálu 
bývalé textilky Perla 01 (část administrativní 
budovy, strojovny a rozvodny) mohla proměnit 
v galerii moderního umění, které rozšíří cent-
rum města a možnosti trávení volného času. 
Vedle výstavní galerie má v objektu vzniknout 
i edukační prostor a kabinet textilu, který by 
vyzdvihnul odkaz na textilní historii města. Nové 
zázemí zde najde také městská organizace 
Klubcentrum. V přízemí je navržena kavárna, 
která je propojená s novým veřejným prosto-
rem. Porota u vítězného návrhu ocenila jasné, 
elegantní řešení, vycházející z regulačního plánu 
území, včetně kreativního přístupu ke stávají-
cím objektům. Přináší vhodné propojení pro-
vozu galerie, včetně jejího vnitřního veřejného 
prostranství s veřejnými prostranstvími, gale-
rii obklopujícími, zejména s náměstím před 
Domem dětí a mládeže, a umožnění průchodu 
vnitřním náměstím.

 „Město na základě podmínek architekto-
nické soutěže vyjednalo s vítězným ateliérem 
o smlouvě na další části projektové dokumen-
tace, pakliže se shodneme na smluvních pod-
mínkách, uzavřeme smlouvu na další stupně 
projektové dokumentace. Ambicí města je mít 
zpracovanou dokumentaci pro stavební povo-
lení a získat stavební povolení, což je vstu-
penka proto, abychom se mohli začít ucházet 
o dotační tituly, protože bez dotace by Galerie 
Perlou vzniknout nemohla. Je to podobná situ-
ace, jako když jsme připravovali stavbu Domu 
dětí a mládeže, jdeme po určité cestě.

Nejbližším milníkem je dokumentace v rozsahu 
územního řízení a stavebního povolení v hori-

zontu roku 2024. Jak by projekt pokračoval dál, 
nechávám otevřené, protože samozřejmě je to 
o finančních možnostech města a o dotačních 
podmínkách, které stát potažmo Evropská unie 
připravuje,“ konstatoval na téma Galerie Perlou 
starosta města Petr Hájek.

Rekapitulace soutěže:
• Soutěž byla zahájena v dubnu 2022.
• V první fázi vybrala odborná porota 5 

účastníků z 18 doručených přihlášek.
• Vybraní účastníci byli následně vyzváni 

k předložení soutěžních návrhů.
• Do 30. 9. 2022 byly předloženy 4 soutěžní 

návrhy, které byly následně prezentovány 
a hodnoceny anonymně.  

Po jejich zhodnocení se porota, které 
předsedal doc. Ing. arch. Ivan Plicka, CSc., 
rozhodla udělit 1. a 2. cenu, 3. cena udě-
lena nebyla.

• První cenu porota doporučila udělit ateliéru 
CHYBIK+KRISTOF ASSOCIATED ARCHI-
TECTS s.r.o.

• V listopadu doporučení poroty akcepto-
vala a schválila rada města, zastupitelstvo 
město bylo o průběhu a výsledku sou-
těže informováno na svém 2. zasedání 
12. 12. 2022.

• Jednalo se s vítězem soutěže o zadání 
Následné zakázky, což představuje vypra-
cování všech stupňů projektové dokumen-
tace.

Vrátí se Perla do středu města?
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Město Ústí nad Orlicí zveřejňuje 
záměr prodeje p.p.č. 2329/4 a p.p.č. 
3084 vše v k.ú. Ústí nad Orlicí

Jedná se o  záměr prodeje pozemků p.č. 
2329/4 a p.č. 3084 vše v k.ú. Ústí nad Orlicí 
o celkové výměře 276 m2, které se nachází 
v ulici Pickova.

Minimální kupní cena je stanovena ve výši 
776.800 Kč.

Bližší informace o podmínkách prodeje a nále-
žitostech nabídky získáte na úřední desce Měst-
ského úřadu v Ústí nad Orlicí, na elektronické 
úřední desce na ustinadorlici.cz v sekci úřad 
- úřední deska a na e-mailové adrese: colli-
nova@muuo.cz nebo na tel. 465 514 262, 
777 736 318 (vyřizuje E. Collinová).

Celkem devět a půl milionu korun bude stát 
investice do obřadní síně radnice, která od loň-
ského roku prochází rekonstrukcí. „Obřadní síň 
má svou reprezentativní funkci. Ta současná, 
která byla k západní straně radnice přistavěna 
v roce 1979, již však vzhledem ke svému dobo-
vému interiéru přestala tuto úlohu naplňovat. 
Proto byla v loňském roce zahájena její moder-
nizace. Dokončení stavebních prací včetně 
nového interiéru proběhne na jaře. Vzhledem 
k tomu, že si v  letošním roce připomínáme 
300. výročí radniční budovy, ústecká radnice 
si takový dárek k výročí jistě zaslouží,“ podotkl 
starosta města Petr Hájek. 

Stavební akce řeší obnovu přežitého a morálně 
zastaralého interiéru obřadní a předobřadní 
síně včetně přilehlého zázemí. V loňském roce 
byly provedeny bourací práce, instalace nových 
rozvodů a hrubé povrchové úpravy. 

V současnosti probíhají práce na podhledech 
hlavních sálů, realizují se obklady, dlažby a par-
ketové podlahy. Akce bude završena montáží 
interiéru a zpětnou instalací varhan. 

V době rekonstrukce obřadní síně je místem 
určeným pro konání svatebních obřadů Herny-
chova vila.

Záměr prodeje pozemkové parcely

Rekonstrukce vrátí obřadní síni reprezentativní funkci

Město Ústí nad Orlicí zveřejňuje záměr 
prodeje bytové jednotky do osobního 
vlastnictví
Jedná se o záměr prodeje bytové jednotky č. 
876/2 o velikosti 1+1, Smetanova 876, Ústí 
nad Orlicí o  celkové podlahové ploše bytu 
včetně příslušenství 55,15 m2, včetně spo-
luvlastnického podílu ve výši 1631/10000 na 
budově č.p. 876 a st.p.č. 1175 a dále podílu ve 
výši 1674/10000 na p.p.č. 1671/2 vše v obci 
a k.ú. Ústí nad Orlicí. Byt se nachází v 1. nad-
zemním podlaží.

Minimální kupní cena je stanovena ve výši 
1.511.100 Kč.

Bližší informace o podmínkách prodeje a nále-
žitostech nabídky získáte na úřední desce Měst-
ského úřadu v Ústí nad Orlicí, na elektronické 
úřední desce na ustinadorlici.cz v sekci úřad 
- úřední deska a na e-mailové adrese: colli-
nova@muuo.cz nebo na tel. 465 514 262, 
777 736 318 (vyřizuje E. Collinová).

Na četné podněty občanů jsme v roce 2021 
na 16 místech ve městě instalovali nádoby na 
sběr použitých jedlých olejů a tuků o objemu 
240 litrů. „Jak by řekl klasik, bohužel ’rozmohl 
se nám tady takový nešvar’. Letos se nám 
stalo, že šest nádob bylo silně znečištěných 
komunálním odpadem a rozbitými skleněnými 
lahvemi s tukem a zbytky masa. Do nádob na 
jedlé oleje komunální odpad nepatří! Vkládejte 
do nich oleje a tuky v uzavřených plastových, 
tedy nerozbitných nádobách, například v PET 
lahvích. Děkujeme,“ uvedl vedoucí odboru život-
ního prostředí Tomáš Kopecký.

Organizace zabývající se problematikou 
zaměstnání osob se zdravotním postižením 
představí v Ústí n. O. opět své služby. Zaměst-
navatelé zde poskytnou podrobné informace o 
pracovních místech a pracovních podmínkách. 
Ostatní organizace nabídnou poradenství a 
pomoc všem, kterým jejich zdravotní omezení 
brání najít vhodné zaměstnání. Burza proběhne 
dne 14. 4. 2023 od 8.30 do 11.00 hodin v pro-
storách Úřadu práce ČR, kontaktní pracoviště 
Ústí n. O., 17. listopadu 1394.
Kontaktní osoba: Jaroslava Rollerová, poradce 
pro OZP, Úřad práce ČR, kontaktní pracoviště 
Ústí n. O., 17. listopadu 1394
T: 950 172 441, 
E: jaroslava.rollerova@uradprace.cz. 

Záměr prodeje bytové
jednotky

Do nádob na oleje 
odpad nepatří!

Burza práce pro osoby 
se zdravotním postižením
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Revitalizace Wolkerova údolí bude pokračovat 
i v letošním roce, na druhou etapu je v rozpočtu 
města vyčleněno více než 800 tisíc korun. 
„Jedná se o prodloužení haťového chodníku, 
opravu zábradlí stávajícího mostu, výstavbu 
nového mostku přes potok a vstupní brány 
do parku a zajištění nového odběrného místa 
elektrické energie,“ vypočítává místostarosta 
Jiří Preclík. 

Samotné revitalizaci údolí, která odstartovala 
v loňském roce, předcházela veřejná anketa 
a  setkávání pracovní skupiny. Základními 
tezemi bylo zachovat přírodní ráz lesoparku 
a obnovit a rozšířit stávající herní a edukační 
prvky. Na několika místech byly instalovány 
nové sestavy i  větší herní atrakce, určené 
návštěvníkům různých věkových kategorií. 
Nechybí ani didaktické prvky. 

S kladným ohlasem se setkává odpočinková 
zóna s lavičkami a lehátkem u zdejšího rybníčku 
a pěšími je oceňován haťový chodník ve spodní 
části Wolkerova údolí. 

Město také zadá vyhledávací studii, jak přes 
Wolkerovo údolí zajistit pěší propojení sídliště 
Štěpnice s lokalitou Dukla a dále ve směru na 
Knapovec.

Wolkerovo údolí obohatí nové prvky

Město Ústí nad Orlicí se již podeváté 
přidá k celonárodní akci Ukliďme Česko
Dobrovolnická akce „Ukliďme Česko“ vychází 
z mezinárodně osvědčeného modelu „Let’s Do 
It!“. Tento typ úklidových akcí již proběhl 
úspěšně ve více jak 100 zemích za účasti 9 
milionů dobrovolníků. Protože město Ústí nad 
Orlicí žije bohatým spolkovým životem, je pro 
nás přirozené zapojit do něj i tuto společensky 
přínosnou akci.

Sraz účastníků je v sobotu 1. 4. 2023 v 9.00 
hodin v prostoru Kociánky, nebo po dohodě 
na vytipovaných místech. Předpokládáme 
uklidit v několika skupinách: Hylváty – okolí 
hřbitova a Andělova; Ústí – Špindlerova (okolí 
garáží směr Na Výsluní); Ústí – Špindlerova x 
Letohradská okolí kruhového objezdu (garáže); 
Ústí – J. K. Tyla a okolí řeky; Ústí – Oldřichovice 
okolí silnice Letohradská – Na Tiché Orlici; Ústí 
- prostor za cihelnou, Wolkerovo údolí a okolí 
cyklostezky apod.

Na akci si prosím vezměte odolnou obuv, 
vhodný oděv a dobrou náladu. Nářadí, pracovní 
rukavice, pytle a drobné občerstvení bude pro 
účastníky zajištěno. 

Informace o  akci je také možné získat na 
uklidmecesko.cz/event/37495, nebo na 
odboru životního prostředí Městského úřadu 
Ústí nad Orlicí. Kontaktní telefon (Kopecký 
777 736 330).

Každý rok s příchodem teplých dnů, připravuje 
městská společnost TEPVOS úsek Komunální 
služby na území města Ústí nad Orlicí blokové 
čištění komunikací. V letošním roce se začínalo 
21. 3. 2023. Termín čištění se může změnit 
v závislosti na klimatických podmínkách. Pro-
vádí se úklid na chodnících, silnicích, parkoviš-
tích a cyklostezkách, které využívají obyvatelé 
a návštěvníci při sportu, vycházce a také při 
každodenním pohybu ve městě.

Plánovaný harmonogram blokového čištění 
města najdete na cisteniulic.cz. Jedná se 
o republikovou databázi, která vás informuje 
o čištění ve vaší ulici. Po jednoduché registraci 
vás tato služba upozorní na čištění s dostateč-
ným předstihem (e-mail, příp. SMS). 

Sedm dní před plánovaným úklidem jsou místa 
označena dopravním značením. Předpokladem 
provedení kvalitního blokového čistění komu-
nikací je ohleduplnost řidičů a včasné přepar-
kování vozidel. 

Věříme, že při vzájemné spolupráci se čištění 
města obejde bez pokut a  odtahů vozidel. 
Všechny ulice, chodníky, parkoviště i  cyklo-
stezky budou perfektně čisté.

Děkujeme za pochopení a vzájemnou toleranci.

TEPVOS
úsek Komunální služby

„Statistika nuda je, má však cenné 
údaje“ – plýtvání potravinami v Ústí 
nad Orlicí
Město si nechalo v  listopadu  2022 udělat 
fyzickou analýzu odpadu. Budeme vás v prů-
běhu letošního roku postupně seznamovat 
s výsledky, které snad povedou k zamyšlení 
a jak doufáme ke změně chování? 

Z analýzy vyplynulo, že v popelnicích v Ústí nad 
Orlicí je 14,4 % kompostovatelného kuchyň-
ského odpadu, což byly potraviny rostlinného 
původu, zejména pečivo, zbytky luštěnin, obil-
nin, zelenina a ovoce. Je vidět, že snahy o tří-
dění využitelných složek a patrně i celková 
nálada ve společnosti nabádající ve složité 
době k šetrnosti, vedla opět k meziročnímu sní-
žení směsného komunálního odpadu. Nicméně 
dle propočtů je v odpadu za rok v Ústí nad Orlicí 
vyhozeno 282,5 tuny potravin! 

„Pokud by tyto kompostovatelné potraviny 
občané vytřídili a odložili do nádob na biood-
pad, ušetřili bychom za jejich likvidaci 229 tisíc 
korun,“ vypočítává vedoucí odboru životního 
prostředí Mgr. Tomáš Kopecký. „Průměr ceny 
chleba v roce 2022 byl 38 Kč za 1 kg. 
Občané zbytečně nakoupili, nespotřebovali 
a vyhodili, vztáhneme-li váhu k ceně chleba, 
potraviny za neuvěřitelných 10 735 000 Kč,“ 
dodává místostarosta města a gestor životního 
prostředí Jiří Preclík. Není to k zamyšlení?

Informace z odboru životního prostředí V březnu začalo 
blokové čištění města
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Jaro je tady a s ním i jarní úklid. Nejen domác-
ností, ale i celého města. O tom, jak probíhá, 
jsme hovořili s pracovníkem úseku Komunál-
ních služeb městské společnosti Tepvos Janem 
Hruškou.

Začátkem jara zajišťuje Tepvos úklid chod-
níků, silnic a parkovišť. Jak dlouho blokové 
čištění ulic trvá?
Pravidelné blokové čištění bylo zahájeno na 
konci března a bude trvat přibližně dva měsíce. 
Zároveň s tímto blokovým čištěním probíhá 
i klasické strojní čištění ostatních komunikací, 
které v něm nejsou zahrnuty.

Kolik pracovníků se na něm podílí a kolik 
zhruba kilometrů čisticí vůz ujede?
Strojní čištění provádí dva zametací vozy, 
každý z nich v tomto období najede cca 300 
kilometrů. Podle náročnosti jednotlivých úseků 
jim pomáhá ručně dočišťovat dalších 4 až 6 
zaměstnanců.

Kde a jak se majitelé vozidel s předstihem 
dozví, jaký úsek je v plánu, aby mohli včas 
přeparkovat?
Odkaz na harmonogram blokového čištění 
najdete na našich stránkách https://tepvos.cz/
komunalni-sluzby/blokove-cisteni/ nebo přímo 
na cisteniulic.cz. Jedná se o celorepublikovou 
databázi, která jednoduchým způsobem infor-
muje o blokovém čištění ulic ve městě. Regis-
trované uživatele umí tato služba upozornit na 
čištění s dostatečným předstihem skrze e-mail 
nebo SMS. Samozřejmě, že se občané mohou 
informovat i přímo u nás na úseku komunál-
ních služeb, a  to buď telefonicky na čísle 
465 525579 nebo e-mailem ks@tepvos.cz.
Týden před zahájením blokového čištění je 
navíc na dotčených komunikacích rozmisťo-
váno přenosné dopravní značení s uvedeným 
datem a časem.

Máte každoročně problém s tím, že čištění 
ulic blokují zaparkovaná vozidla? Co se 
v takových případech dělá?
Jelikož se jedná o  dopravní přestupek, je 
v takovém případě přivolána městská policie, 
která nařídí odtah vozidla. Vozidlo se přemístí 
na vhodné místo v bezprostředním okolí a po 
provedení čištění se vrací zpět na stejné místo. 
Každý takovýto odtah je provázen příslušnou 
sankcí. Žádáme proto obyvatele Ústí nad Orlicí, 
aby respektovali údaje uváděné na přenosném 
dopravním značení a včas si přeparkovali svá 
vozidla. Přispějete tím k efektivnosti a rychlosti 
čištění ulic v našem městě.

Pro zajímavost, kolik nepořádku se po zimě 
v ulicích města nasbírá?
Záleží hodně na tom, jaká byla zima a kolik bylo 
použito posypového materiálu, ale průměrně 
posbíráme okolo 170 tun uličních smetků.

Určitě uklízí také obyvatelé města ve svých 
domovech. Zaznamenáváte ve sběrném 
dvoře větší cvrkot? Navyšuje se množství 
přivezeného odpadu?
Ano, je to tak. Oproti zimním měsícům je nárůst 
množství ukládaného odpadu až trojnásobný. 
Jedná se hlavně o odpad objemný a biologický.

Jaký odpad je s jarním úklidem v domácnos-
tech obyvatel nejčastěji ukládán ve sběrném 
dvoře?
S  jarním úklidem je spojen hlavně objemný 
a směsný komunální odpad, tzn. různé druhy 
nábytku, koberce, matrace, vybavení domác-
nosti a podobně. Potom zaznamenáváme také 
nárůst obnošeného oblečení, v tomto případě 
se ale o odpad nejedná, protože se dále využívá.

Jak mohou obyvatelé využít Re-use centrum 
při jarním úklidu?
Jak už název napovídá (znovu použij), tak 
základní myšlenkou je opětovné využívání 
funkčních starších věcí namísto jejich vyho-
zení, tak aby se z nich nestával odpad. Re-use 
centrum je tedy místem, kde mohou občané 
zdarma odevzdávat nepotřebné, ale stále plně 

funkční věci, které si někdo jiný může zase vzít 
a dále používat. Jedná se například o různé 
kuchyňské nádobí a  potřeby, dekorace do 
domácnosti, sportovní vybavení, dětské hračky, 
kočárky, knihy, ruční nářadí, menší nábytek 
a podobně. Přesný výčet těchto věcí najdete na 
našich stránkách tepvos.cz/re-use-centrum.

Které měsíce jsou ve sběrném dvoře nejvíc 
využívané?
Spíš bych řekl, které měsíce jsou využívané 
méně, a  to jsou samozřejmě měsíce zimní 
a prázdninové. V těchto měsících se proto také 
o něco zkracuje provozní doba sběrného dvora.

Jaké další úklidové akce na jaře městská 
společnost Tepvos provádí? Co je vše třeba?
Na jaře provádíme kromě standardního stroj-
ního a ručního čištění města i zvýšený úklid 
městských hřbitovů a parků. Dále dokonču-
jeme sběr listí z travnatých ploch, které jsme 
nestihli uklidit na podzim. Naše společnost se 
také každoročně účastní celorepublikové dob-
rovolnické akce Ukliďme Česko, která probíhá 
právě v jarních měsících.

-DP-

Ulice města projdou po zimě očistou

Divize Energetické služby městské společnosti 
TEPVOS zveřejňuje výslednou cenu tepla za rok 
2022. Průměrná výsledná cena tepla za rok 
2022 činí 1 054,57 Kč/GJ včetně DPH.
Cena tepla v roce 2022 byla ovlivněna zejména 
nárůstem ceny zemního plynu na celosvětovém 
trhu. Ve všech našich kotelnách je zemní plyn 
jediným zdrojem pro výrobu tepla.
Také v roce 2023 budeme zajišťovat pro své 
zákazníky spolehlivou a kvalitní dodávku tepla. 
Podle všech předpovědí nás čeká silně inflační 
rok. Vysoká inflace bude mít dopad i na cenu 
dodávaného tepla. I za těchto omezujících pod-
mínek Vám společnost TEPVOS zajistí dodávku 
tepla za nejnižší možné ceny.

TEPVOS
divize Energetické služby

Informujeme občany o termínech farmářských 
trhů, které se budou tradičně konat na Míro-
vém náměstí v Ústí nad Orlicí. V letošním roce 
budou farmářské trhy organizovány novým 
provozovatelem, a to spolkem Moravské trhy 
z.s. S novým provozovatelem zároveň přichází 
i změna dne konání trhů. Podle požadavků 
vycházejících z uskutečněného průzkumu na 
sociálních sítích bylo konání trhů přesunuto 
na sobotu v čase 9.00 – 13.00 hodin (mimo 
středy v měsíci květnu, kdy se trhy uskuteční 
od 9.00 do 16.00 hodin). TERMÍNY: 15. 04., 
10. 05. (středa 9.00-16.00), 24. 06., 29. 07., 
26. 08., 23. 09., 21. 10., 18. 11.
Konání trhu budeme pravidelně zveřejňovat 
i v našem Kalendáři akcí. Nový provozovatel 
se těší na Vaši návštěvu.

Výsledná cena tepla 
za rok 2022 v Ústí nad Orlicí

Termíny farmářských trhů 
v roce 2023
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Městská policie informuje

Nevítaný návštěvník
Znovu musíme připomenout, aby si občané 
dávali pozor, komu umožňují vstupovat do 
svých bytových domů. Dne 1. 2. 2023 krátce po 
19.00 hodině jsme opět prověřovali oznámení 
na pohyb podezřelého muže v jednom z pane-
lových domů poblíž centra města. Naštěstí se 
neprokázalo, že by zde něco odcizil, ale svě-
domí určitě čisté neměl, o čemž svědčil jeho 
útěk z místa, jakmile se jeden z obyvatelů domu 
šel přesvědčit, koho že to dovnitř vlastně pus-
til. Dbejte v těchto případech zvláštní pozor-
nosti, a pokud nebudete mít jistotu, že někdo 
cizí k vám vstupuje oprávněně, vchodové dveře 
mu jednoduše neotevírejte.

Důvěřivost se nevyplatila
Dne 8. 2. 2023 krátce po 19.00 hodině jsme 
přijali oznámení od zaměstnankyně obchodu 
v centru města, která zde den předtím půjčila 
neznámému řemeslníkovi hliníkové schůdky. 
Ten je však nevrátil. Za pomoci kamerových 
záznamů a oznamovatelky se je podařilo zjis-
tit v jedné ze zastaváren. K případu krádeže se 
po prověření okolností přijetí tohoto zboží do 
prodeje stal další protiprávní skutek, kdy osoba, 
která zboží přijímala, si totožnost muže neově-
řila. Věc bude následně projednávat příslušný 
správní orgán.

Hlaste čipy vašich psů
V rozmezí několika dnů jsme řešili zjišťování 
majitelů dvou psů, kteří byli sraženi vozidlem, 
přičemž bohužel došlo k jejich úhynu. I přesto, 
že oba psi byli řádně označeni čipem, nepo-

ÚNOR 2023

dařilo se nám ve veřejně dostupných vyhledá-
vacích databázích na internetu ani v evidenci 
městského úřadu jejich majitele nalézt. V jed-
nom z případů nám pak pomohla až výzva na 
sociální síti. Tímto bychom chtěli apelovat na 
vlastníky psů, aby hlásili číslo čipu a svůj tele-
fonní kontakt do evidence psů našeho měst-
ského úřadu a rovněž využili dostupné data-
báze na internetu pod následujícím odkazem 
Státní veterinární správy https://www.svscr.
cz/zdravi-zvirat/psi/. Zde také naleznete kom-
pletní informace k této problematice včetně 
změn v právních předpisech.

Krádež v obchodě
Dne 21. 2. 2023 jsme přijali oznámení o krá-
deži alkoholu a drogistického zboží v jednom 
z obchodů poblíž centra. Škoda byla předběžně 
vyčíslena na 2 000 Kč. Po vyhodnocení kame-
rových záznamů z obchodu jsme na základě 
místní znalosti z dřívějších podobných případů 
krádeží zjistili, že se jedná o muže s majetkovou 
trestní minulostí a případ jsme předali k doře-
šení Policii ČR.

Opilá žena
Dne 24. 2. 2023 krátce po 14.30 hodině nás 
požádali kolegové z Policie ČR o prověření 
oznámení z  autobusového nádraží, kde se 
měla mladá žena nevhodně chovat a obtěžo-
vat kolemjdoucí lidi. Strážníci se ženu následně 
pokoušeli ztotožnit, protože u sebe neměla 
žádný doklad, a její stav a chování, které roz-
hodně neměla pod kontrolou, odpovídal nepři-
měřenému požití návykových látek. Žena měla 

Základní škola Bratří Čapků se aktivně zapojila 
do podpory bezpečného internetu a v únoru při-
pravila setkání s rodiči v rámci Mezinárodního 
dne bezpečného internetu. 

Tři desítky rodičů měly možnost setkat se 
nejen s učiteli, kteří se na tuto problematiku 
zaměřují, ale i s metodičkou prevence, učiteli 
informatiky nebo školní psycholožkou, kteří se 
rodičům snažili poskytnout co nejvíce informací 
a odpovědí na jejich otázky týkající se bezpeč-
ného internetu.

Základní škola Bratří Čapků chápe důležitost 
ochrany dětí před riziky spojenými s interne-
tem a jejich podporu při používání technologií.

z celé situace patrně jiný pocit a chtěla z místa 
odejít. Když jí v tom hlídka bránila, pokusila 
se jednoho ze strážníků napadnout. Z toho 
důvodu musela být spoutána a předvedena 
na místní oddělení Policie ČR, odkud byla kvůli 
stupňované agresi převezena na protialkoholní 
záchytnou stanici. Její jednání bude dále řešit 
příslušný správní orgán.

Špatné parkování v areálu nemocnice
Opakovaně řešíme stížnosti na vozidla parkující 
uvnitř areálu Orlickoústecké nemocnice, který 
je schopen pojmout pouze omezené množství 
vozidel. I zde je třeba dodržovat pravidla pro-
vozu – zejména stát na vyznačených parko-
vištích, nevyužívat parkovací místa vyhrazená 
pro invalidy apod. Vozidla ponechaná např. na 
průjezdní komunikaci nebo bránící ve výhledu 
pak mohou blokovat nebo znesnadňovat prů-
jezd sanitek záchranné služby.

Blokové čištění
Připomínáme, že s nástupem jarních měsíců 
bude jako každoročně prováděno blokové čiš-
tění ulic. Sledujte proto dopravní značení na 
vašich parkovacích místech nebo případně 
odkaz usti-nad-orlici.cisteniulic.cz.

Zapsala: Bc. Jiřina Vacková
Více na: ustinadorlici.cz/cs/mesto/mestska-

-policie-informuje

Škola upozornila na rizika online světa

Žáci jsou o rizicích spojených s  internetem 
a  jejich prevenci pravidelně seznamováni 
v rámci výuky.

Rizika, kterým děti a mládež na internetu čelí, 
zahrnují například: Únik osobních informací, 
Kyberšikanu, Závislost na technologiích, Nepřís-
tojný obsah, Phishing a podvodné e-maily.

Mezinárodní den bezpečného internetu (Inter-
national Safe Internet Day) je celosvětová 
akce, jejíž cílem je poukázat na důležitost bez-
pečného a odpovědného používání internetu 
a informačních technologií, zejména v souvis-
losti s ochranou dětí a mládeže před riziky spo-
jenými s internetem.

-LP-
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Mateřská škola Lentilka pořádá v  úterý 
18. 4. od 14.30 - 16.00 hodin „Den otevře-
ných dveří“, a to nejen pro nové zájemce 
o naši MŠ. Přijďte si prohlédnout prostory 
školky.
Po celý školní rok pořádáme různé akce. V září 
to je pro děti a jejich rodiče pochod Wolkero-
vým údolím s různým tematickým zaměřením. 
V prosinci nás navštěvuje Mikuláš s dárečky. 
V době adventu zpíváme koledy u vánočního 
stromečku na zahradě MŠ. V  únoru pořá-
dáme v Kulturním domě v Ústí nad Orlicí tra-
diční a velmi oblíbený „Maškarní karneval“ pro 
rodiče s dětmi. V květnu probíhají besídky pro 
maminky. V červnu se děti připravují na měst-
ské sportovní hry a fotbalový turnaj ve školce. 

Také jezdíme na polodenní výlet a na konci škol-
ního roku se loučíme na zahradě MŠ s dětmi, 
které odchází do základní školy.
Každý měsíc máme ve školce divadlo, chodíme 
s dětmi na koncerty, na plavecký výcvik a starší 
děti se učí anglicky. Na akcích „Mami, tati - pojď 
si hrát!“ se rodiče chodí pobavit do tříd za svými 
dětmi, kde si společně pohrají a vyrobí něco 
drobného pro radost.

Více informací o školce „Lentilka“ se dozvíte 
na webových stránkách mslentilka.cz, kde si 
můžete také prohlédnout fotografie z našich akcí.

Srdečně zve 
kolektiv MŠ Lentilka

Srdečně zveme všechny rodiče, kteří uvažují 
o zápisu svého dítěte do MŠ v Kerharticích, 
aby se s dětmi zúčastnili hravého odpoledne 
„na zkoušku“ pořádaného ve čtvrtek 13. 4. od 
14.30 do 16.00 hodin. Účastníci odpoledne se 
budou moci seznámit s pedagogy, prostředím 
školky, jejím zaměřením a programem.
MŠ v Kerharticích se dlouhodobě snaží o vště-
pování zásad zdravého životního stylu a racio-
nálního stravování, vede děti k lásce k pohybu 
a k přírodnímu prostředí v okolí.

 Na setkání se těší kolektiv učitelek

Naše škola pracuje podle školního vzděláva-
cího programu „Škola pro život“. Jak už název 
napovídá, zaměření školy a  učení je cíleno 
na praktické využívání získaných schopností 
a  dovedností v  reálném životě. Pro rozvoj 
dítěte vytváříme co nejlepší podmínky. Neméně 
důležité je pro nás budování korektních vztahů 
s rodiči žáků. Žákům nabízíme kvalitní výuku 
v odborných a multimediálně vybavených učeb-
nách. Talentovaným žákům umožňujeme rea-
lizovat se mimo jiné v různých soutěžích celo-
státního i regionálního charakteru.
Od 7. ročníku si žáci vybírají druhý cizí jazyk, od 
8. ročníku dva povinně volitelné předměty. Pro 
školu jsou charakteristické vzdělávací, spor-

tovní a kulturní akce. Na lyžařské kurzy žáci 
jezdí v 7. ročníku, v 8. ročníku absolvují letní 
sportovní kurz.
V rámci hudební výchovy je žákům umožněna 
výuka hry na kytaru. Již třetí rok probíhá na naší 
škole projekt „ukulele“. Děti šestých tříd mají 
možnost získat tzv. skládačku ukulele, kterou 
si samy vyzdobí, poskládají, natáhnou struny 
a nakonec se i naučí hrát. Na naší škole působí 
dva dětské pěvecké sbory – Písnička a Zlatý 
klíček. Členové sboru mají možnost zažít kon-
certní atmosféru a účastnit se školního muzi-
kálu, který má velký úspěch. 

Více informací o škole naleznete na
 uokome.cz.

Karneval ve družině
V  pátek 24.  února jsme si ve družině užili 
pestrobarevný karneval, kde se přes sto dětí 
proměnilo v princezny, piráty a všemožné pří-
šerky. Děti se vydováděly na zajímavých sou-
těžích a diskotéce. Získané zlaťáky proměnily 
v pohádkovém stánku za drobné dárečky.

Kolektiv družiny

Okresní kolo v basketbalu
Ve čtvrtek 2. března se v naší tělocvičně konalo 
okresní kolo v basketbalu chlapců. Do turnaje 
se přihlásilo pět škol, které se utkaly v systému 
každý s každým. Naši kluci splnili roli favoritů 
a po čtyřech jasných výhrách postoupili do 
krajského kola. Celkové výsledky najdete na 
zsbcuo.cz. Všem našim hráčům děkujeme za 
vzornou reprezentaci školy.

Jan Jetmar

ČapkaCon
Letošní Březen – měsíc čtenářů jsme netra-
dičně oslavili projektovým dnem zaměřeným 
na literaturu a rozvoj čtenářské gramotnosti. 
Ve čtvrtek 23. 3. si v průběhu dopoledne mohli 
žáci 2. stupně napříč ročníky podle svých prefe-
rencí vybrat z nabídky deseti tvořivých dílen, šesti 
besed a tří zážitkových her. Děkujeme všem zain-
teresovaným, kteří svůj čas věnovali přípravě či 
realizaci této velké akce.

Kateřina Kapounová

Den otevřených dveří v MŠ Lentilka Školka nanečisto 
v MŠ Sokolská

Základní škola Komenského

Základní škola Bratří Čapků

Jarní počasí si s námi zahrává v duchu známé 
pranostiky, tak jsme se raději zahřáli při hrách 
a činnostech, které pro všechny žáky naší školy 
připravily pracovnice z PPP. Cílem programů 
bylo zábavnou formou podpořit pozitivní vztahy 
mezi spolužáky a zachytit případné počínající 
problémy. Hned po prázdninách na tato setkání 
navázal zábavě-preventivní program „Muziko-
terapie“, který měl za úkol prostřednictvím 
hudby a pohybu stmelit jednotlivé třídní kolek-
tivy.
Báječnou možností jak podpořit vzájemná přá-
telství jsou bezpochyby setkání plná zábavy, 
proto jsme se všichni velmi těšili na tradiční 
družinový karneval. Bujaré taneční veselí 
s nespočtem soutěží vyvrcholilo vyhlášením 
nejoriginálnějších masek, jejichž výběr mezi 

Základní škola Kerhartice

rekordním počtem účastníků přítomné porotě 
zamotal hlavu. O post nejlepšího tanečníka se 
muselo podělit hned několik nadšenců.
Společné setkání dětí, ale i rodičů při Veliko-
nočním tvoření je vždy příjemnou příležitostí 
k  popovídání a  zároveň vytvoření veselých 
jarních dekorací, které prozáří naše domovy 
v období velikonočních svátků. Tyto výrobky 
a mnohé další jste mohli zhlédnout na tradiční 
Velikonoční výstavě pořádané ČČK.
Během dne otevřených dveří nás navštívili 
nejenom bývalí žáci, z jejichž návštěv máme 
vždy velikou radost, ale přišli se podívat i ti, 
kteří se na nástup do školy teprve chystají. Na 
všechny budoucí školáčky se těšíme u zápisu 
ve čtvrtek 27. 4.
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Od 1. 4. 2023 bude spuštěna webová 
aplikace pro přihlášení k zápisu do 1. tříd 
ZŠ v Ústí nad Orlicí:
zapisdoprvnitridy.cz/zadost.

Termín zápisů do 1. tříd je stejný pro 
české i ukrajinské děti.

Základní škola Ústí nad Orlicí, 
Bratří Čapků 1332
Zápis dětí do 1. třídy ZŠ Bratří Čapků se usku-
teční ve čtvrtek 27. dubna 2023 od 13.00 do 
19.00 hod a v pátek 28. dubna 2023 od 13.00 
hod do 16.00 hod.

Základní škola Ústí nad Orlicí,
Komenského 11
Zápis dětí do 1. třídy ZŠ Komenského se 
uskuteční v úterý 25. dubna 2023 od 14.00 
do 17.00 hod a ve středu 26. dubna 2023 od 
14.00 do 17.00 hod.

Základní škola Ústí nad Orlicí, 
Třebovská 147
Zápis dětí do 1. třídy ZŠ Třebovská se uskuteční 
v úterý 25. dubna 2023 od 14.00 do 18.00 
hod.

З 1. 4. 2023 року запрацює веб-
-додаток для реєстрації до 1-го класу 
початкової школи в Усті-над-Орліцею:
zapisdoprvnitridy.cz/zadost.

Термін зарахування до 1 класу 
для чеських та українських дітей 
однаковий

Початкова школа Усті-над-Орлічі, 
Братрі Капек 1332
Набір дітей до 1-го класу початкової школи 
Братів Чапек відбудеться у четвер, 27 квітня 
2023 року з 13.00 до 19.00 та у п‘ятницю, 28 
квітня 2023 року, з 13.00 до 16. 00.

Початкова школа Усті-над-Орлічі, 
Коменського 11
Набір дітей до 1-го класу початкової школи 
Коменського відбуватиметься у вівторок, 
25 квітня 2023 року, з 14:00 до 17:00 та 
у середу, 26 квітня 2023 року, з 14:00 до 
17:00.

Початкова школа Усті-над-Орлічі, 
Требовська 147
Набір дітей до 1-го класу початкової школи 
Тшебовської відбудеться у вівторок, 25 
квітня 2023 року, з 14.00 до 18. 00.

Základní škola Ústí nad Orlicí, Školní 75
Zápis dětí do 1. třídy ZŠ Školní se uskuteční ve 
čtvrtek dne 27. dubna 2023 v době od 13.00 
do 17.00 hod.
Zápis do přípravné třídy Základní školy Ústí 
nad Orlicí, Školní 75 se uskuteční ve středu 
10. května od 14.00 do 17.00 hodin.

Podrobné informace najdete na webových 
stránkách jednotlivých škol.

Doklady nutné k zápisu dítěte:
• registrace dítěte na stránkách školy ve 

webové aplikaci (případně registrace přímo 
na místě)

• občanský průkaz zákonného zástupce
• rodný list zapisovaného dítěte

Informace k případným odkladům
Upozorňujeme rodiče budoucích prvňáčků, 
kteří budou žádat o  odklad nástupu svého 
dítěte do první třídy, že je nutné přinést s sebou 
k zápisu již potvrzení od dětského lékaře nebo 
klinického psychologa. Doporučení poraden-
ského zařízení PPP nebo SPC. Pokud zákonný 
zástupce v termínu zápisu tyto doklady nedo-
loží, nebude možné odklad vyřídit na místě.

Початкова школа Усті-над-Орлічі, 
Школьні 75
Набір дітей до 1-го класу початкової школи 
Школьні у четвер, 27 квітня 2023 року,  
з 13:00 до 17:00.
Запис на підготовче заняття відбудеться 
10 травня 2023 року з 14:00 до 17:00.

Детальну інформацію можна знайти на 
сайті школи.

Документи, необхідні для реєстрації дитини:
• реєстрація дитини на сайті школи у веб-

-додатку (або реєстрація безпосередньо 
на місці)

• посвідчення законного представника
• свідоцтво про народження 

зареєстрованої дитини

Інформація про можливі затримки
Батькам майбутніх першокласників, які 
звернуться з проханням про перенесення 
вступу дитини до першого класу, нагадуємо, 
що для реєстрації необхідно мати з собою 
довідку від педіатра чи клінічного психолога. 
Рекомендація консультативного центру 
ДПП або SPC. Якщо законний представник 
не надасть ці документи до закінчення 
терміну реєстрації, оформити відстрочку 
на місці буде неможливо.

Zápisy dětí do 1. tříd ústeckých ZŠ pro školní rok 2023/2024

Набір дітей до 1 класів Устецької початкової школи  
на 2023/2024 навчальний рік

Zápis se koná ve čtvrtek 27. dubna od 12.00 
do 15.00 hodin ve Speciální základní škole, 
mateřské škole a praktické škole Ústí nad 
Orlicí, Lázeňská 206.

Rodiče přinesou k  zápisu rodný list dítěte 
a doporučení školského poradenského zařízení.

Zápis do všech mateřských škol ve městě 
se uskuteční ve čtvrtek 4. května.

MŠ Na Výsluní (elektronický předzápis)
Od 10.00 do 16.00 hodin

MŠ Klubíčko (elektronický předzápis), 
MŠ Jasánek, MŠ Pastelka  
Od 12.00 – 16.00 hodin

MŠ Lentilka (elektronický předzápis), 
MŠ Kerhartice, MŠ Černovír
Od 14.00 do 16.00 hodin

MŠ Pod Lesem (elektronický předzápis)
Od 14.30 do 17.00 hodin

Rodiče, kteří máte zájem v uvedeném škol-
ním roce o vzdělávání svého dítěte v mateř-
ské škole, přijďte v tomto termínu k zápisu 
do příslušné MŠ.

S sebou si vezměte:
Rodný list dítěte, platný občanský průkaz 
a vyplněnou žádost = přihlášku potvrzenou 
lékařem o očkování dítěte.

Formulář žádosti = přihlášky si vytiskněte od 
1. 4. 2023 z webových stránek dané školy 
či po předchozí telefonické domluvě vyzved-
něte v mateřské škole. Od tohoto data je také 
v některých MŠ umožněn elektronický před-
zápis (viz výše).

Z  důvodu uzákoněné povinné předškolní 
docházky musí rodiče zapsat ke vzdělávání 
v  mateřské škole ty děti, které dosáhnou 
k 31. 8. 2023 pěti let, a které ještě nenavštěvují 
žádnou mateřskou školu, viz novela školského 
zákona č. 178/2016 Sb. § 34. Tyto děti nemusí 
dokládat potvrzení o očkování.

Pro případné další informace telefonicky 
kontaktujte ředitelku mateřské školy.

Zápis dětí do 1. třídy ZŠ, MŠ speciální 
a přípravného stupně ZŠ speciální

Zápis dětí do ústeckých mateřských 
škol na školní rok 2023/2024
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Zápis se uskuteční ve středu 
14. 6. 2023 od 14.00 do 16.00 hodin 
v MŠ Na Výsluní.

Zde je nutné podat přihlášku do všech ústec-
kých mateřských škol - MŠ Klubíčko, MŠ 
Lentilka, MŠ Na Výsluní, MŠ Pod Lesem, 
MŠ Jasánek, MŠ Sokolská, MŠ Pastelka, 
MŠ Černovír.

Povinné dokumenty k zápisu:
1. Vyplněná žádost o přijetí dítěte k před-

školnímu vzdělávání (přihláška).
2. Potvrzení dětského lékaře z ČR o způ-

sobilosti k docházce do MŠ. (Potvrzení 

Hudební besídka
3. 4. | 17.00 hodin | koncertní sál

„Klavír na cestách“
5. 4. | 18.00 hodin | koncertní sál
Koncert klavírního oddělení

Absolventský koncert
11. 4. | 19.00 hodin | Klub Popráč
Jakub Ludvíček – klavír

Koncert Black Bandu v Týništi n.O.
12. 4. | 18.00 hodin | Kino Týniště

Benefiční koncert pro Hospic Ústí nad Orlicí
13. 4. | 18.00 hodin | koncertní sál
Vybranou finanční částkou podpoříme 
„Domácí hospic ALFA-OMEGA“. Domácí 
hospic ALFA-OMEGA nabízí pomocnou 
ruku tam, kde život končí. Jsme natažená 
dlaň. Dlaň, která pohladí, uklidní a pomůže…
dokončit příběh jednoho života.

Absolventský koncert
14. 4. | 18.00 hodin | koncertní sál
Marek Šerák (trombon), Jakub Pokorný (klavír)

Hudební besídka
17. 4. | 17.00 hodin | koncertní sál

5. Klavírní setkání
27. 4. | 17.00 hodin | koncertní sál

Tančíme pro radost – 44. ročník
28. 4. | Roškotovo divadlo
17.00 hodin | žáci Hany Hýbalové
18.30 hodin | žáci Pavlíny Lipenské
20.00 hodin | žáci Zlatuše Bartošové

Буде проходити у середу 
14. 6. 2023 від 14:00 до 16:00 
години Дитячий садок „На 
Вислуні“.

Тут необхідно подати заяву до всіх 
дитячих садків у м. Усті над Орлицею 
- ДС Клубічко, ДС Лентілка, ДС На 
Вислуні, ДС Под Лесем, ДС Ясанек, ДС 
Соколска, ДС Пастелка, ДС Черновір.

Обов‘язкові документи для запису:
1. Заповнена заява про зарахування 

дитини до дошкільної освіти (přihláška).
2. Довідка від педіатра з ЧР, що 

дитина може відвідувати дитячий 

o povinném očkování dítěte, imunitě, 
či kontraindikaci se nevyžaduje u dětí 
s povinnou předškolní docházkou.)

3. Doklad totožnosti dítěte a totožnosti 
zákonného zástupce (vízum za účelem 
strpění pobytu nebo udělení dočasné 
ochrany v souvislosti s válkou na Ukra-
jině).

4. Doložení místa pobytu dítěte pro určení 
spádovosti.

Rodiče, kteří mají zájem v uvedeném školním 
roce o  vzdělávání svého dítěte v  mateřské 
škole, dodají ve stanovený termín a dle stanove-
ných pokynů požadované dokumenty. Z důvodu 

uzákoněné povinné předškolní docházky musí 
rodiče zapsat ke vzdělávání v mateřské škole 
ty děti, které dosáhnou do 31. 8. 2023 pěti let 
a které ještě nenavštěvují žádnou MŠ.

Formulář „Žádosti“ = přihlášky si vytiskněte od 
15. 5. 2023 z webových stránek vybrané školy 
či po předchozí telefonické domluvě vyzved-
něte v mateřské škole. 

Pro další informace kontaktujte ředitelku pří-
slušné mateřské školy či navštivte web MŠ.

садочок. (Довідка o обовязкове 
вакцинації дитини, імунитету, 
або протипоказанням для дітей 
з обов’язковим відвідуванням 
дошкільного закладу не потрібні.)

3. Документ, що підтвержує особу 
дитини та особу законного 
представника (віза з метою терпимості 
або про надання тимчасової охорони у 
зв’язку з війною в Україні).

4. Підтверження о місці проживання 
дитини для з’ясування призначеного 
дитячого садочку за адресою 
проживання.

Батьки, які зацікавлені у навчанні своєї 
дитини в  дитячому садочку в  даному 

навчальному році, нададуть необхідні 
документи у встановлені терміни та згідно 
з інструкціями, встановленими садочком. 
У зв’язку з передбаченим законодавством 
обов’язковим відвідуванням дошкільного 
закладу, батьки забов’язані зарахувати до 
дитячого садочку дітей, яким виповниться 
п’ять років до 31 серпня 2023 року та які ще 
не відвідують жодний садочок.

«Заяву» = (přihláška) надрукуйте від 
15. 5. 2023 з сайту садочку або заберіть у 
дитсадочку за попередньою домовленістю. 
За додатковою інформацією звертайтеся 
до директора відповідного садочка або 
відвідайте сайт садочка.

Zápis do mateřských škol pro děti z Ukrajiny na školní rok 2023/2024

ZUŠ Jaroslava Kociana

Запис до дитячих садочків для дітей з України на навчальний рік 2023/2024

Srdečně zveme všechny děti, rodiče, praro-
diče, přátele k návštěvě naší školky ve čtvrtek 
13. 4. od 14.30 do 16.30 hodin.

Rádi se s vámi potkáme, provedeme vás pro-
story školky, zodpovíme vaše dotazy a strávíme 
společně příjemné odpoledne.

Těšíme se na vaši návštěvu.
Kolektiv MŠ

Pozvánka do Klubíčka 
na Den otevřených dveří
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Z našich škol
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Jako každý rok jsme v březnu přijali přihlášky 
nových uchazečů, následně probíhají dobro-
volné přípravné kurzy k přijímačkám.
Studentský parlament se intenzivně zabývá 
přípravou majálesu (a s ním spojených akcí 
jako jarní výstava nebo fotbalový turnaj). Pro 
starší studenty prosadil mikrovlnnou troubu, 
v souvislosti s tím připravuje besedu o požární 
bezpečnosti.

Školní psycholožka Marta Atman se seznámila 
se školou a postupně rozšiřuje svoje aktivity, 
s velkou oblibou se setkaly „lístečkové vzkazy“ 
na její nástěnce, každý kolemjdoucí si může 
jeden vytáhnout.

ČŠI poslala výsledky testování fyzické zdatnosti 
žáků, v průměru jsme dopadli nadprůměrně.
V pátek 24. 2. uspořádal včelařský kroužek Fče-
laříci pod vedením Jaroslava Kumpošta medo-
vou svačinku, zájemci si mohli vybrat z různých 
druhů medomáslových toustů a zapít to čer-
ným čajem s medem. Délka fronty ukázala, že 
o akci je mimořádný zájem.

Mezinárodní soutěže Fykosí fyziklání se zúčast-
nilo družstvo 7. B (Monika Filipová, Kateřina 
Krajová, Viktor Adámek, Josef Blažek a Martin 
Kalista). V konkurenci 251 týmů z více než dva-
ceti zemí světa skončili na slušném 49. místě 
v kat. B. Viktor Adámek se účastnil i krajského 
kola astronomické olympiády kategorie AB, 
obsadil 2. místo! Probíhají školní kola příro-
dovědných olympiád (matematika, fyzika, che-
mie, biologie). Zeměpisná olympiáda měla už 
okresní kolo, nejlépe uspěla na 3. místě v kat. 
D Ellen Slavíková (3.A).

Mgr. Pavel Holásek

Druhá etapa rekonst rukce sportovní 
haly dokončena
Hlavní areál uměleckoprůmyslové školy 
v Zahradní ulici získává postupně novou tvář. 
Nejvýraznější obnovou prošla samotná školní 
budova, investic se ovšem dočkal také domov 
mládeže i školní jídelna. A nyní ve dvou etapách 
také sportovní hala umprumky.

Bezmála 5 milionů
Právě tolik prostředků spolkla druhá část 
rekonstrukce, která byla realizována v uply-
nulých čtyřech měsících. Téměř dvojnásobně 
tak překonala úvodní etapu dokončenou v lis-
topadu 2019, jež obnášela výměnu původní 
podlahy a instalaci moderních basketbalových 
košů a časomíry. „Nyní došlo k obkladu stěn 
a stropu hlukovou izolací, výměně osvětlení za 
nízkoenergetické a také opravě schodišť,“ vypo-

čítá ředitel SŠUP Zdeněk Salinger. Podotýká 
také, že výuka tělesné výchovy nebyla v prvním 
pololetí omezena, pouze se konala v náhrad-
ním režimu. Sportovní hala poskytuje zázemí 
hned několika ústeckým oddílům, konají se zde 
také významné sportovní podniky – basketba-
lový Memoriál Bohuslava Langa či Velká cena 
města Ústí nad Orlicí v karate. Jak připouští 
i Zdeněk Salinger, zázemí pro účastníky těchto 
akcí a nejen je by bylo možné ještě zkvalitnit. 
„Pokud by došlo k třetí nebo nějaké další etapě 
rekonstrukce, měla by být zaměřena na šatny 
a sociální zařízení,“ doplňuje ředitel.
V úterý 21. února ve 13 hodin došlo k předání 
haly po rekonstrukci. Vedle zástupců školy 
se jej zúčastnila také Kateřina Drahovzalová, 
zástupkyně majetkového odboru Pardubického 
kraje – investora akce.

Mgr. Jan Pokorný

Předjaří na gymplu

Střední škola uměleckoprůmyslová

Co bylo?
9. 2. se konalo v kongresovém sále Hotelu UNO 
informativní setkání na téma: Jak nahlížet na 
kvalitu vzdělávání a  co určuje kvalitu škol? 
Setkání bylo společné pro území Žamberska, 
Králicka, Orlickoústecka i  Českotřebovska 
a dorazilo na něj téměř 50 zájemců z řad ředi-
telů a zřizovatelů škol.

Co bude?
Do 21.  4. bude probíhá sběr investičních 
záměrů. Pokud máte zájem o zařazení vašeho 

záměru do našeho Strategického rámce (bývá 
to mimo jiné i podmínka pro některé druhy 
dotací), můžete je posílat prostřednictvím elek-
tronického formuláře. Více na www.maporlicko.
cz. Originál podepsaného dokumentu s inves-
tičními záměry je nutné doručit nejpozději do 
5. 5. 2023 na adresu MAS ORLICKO, z.s., Žam-
berk.
Nositelem projektu je MAS ORLICKO, z.s. Tento 
projekt je spolufi nancován Evropskou unií.

Místní akční plán vzdělávání
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Vladimír Lněnička

AUTODOPRAVA
Autodoprava po celé ČR do 2 tun

tel.: 602 419 472
ulice V Lukách 878 • 562 01 Ústí nad Orlicí

Inzerce

Senior doprava ČČK – TAXÍK MAXÍK
Senior doprava ČČK je určena seniorům, oso-
bám zdravotně oslabeným a rodičům s dětmi 
k návštěvě lékaře, úřadu, na nákup, kadeřnici…
Senior dopravu ČČK lze objednat v pracovní den 
před plánovanou jízdou (v den jízdy bez záruky) 
na tel.: 774 412 117.
Senior doprava ČČK je provozována každý pra-
covní den od 7.00 do 15.30 hodin.
Prodloužená pracovní doba v pondělí a ve 
středu do 18.00 hodin (v období letního 
času).
Permanentky jsou k dostání u řidiče Senior 
dopravy, na OS ČČK, Kopeckého 840, Infor-
mačním centru města Ústí nad Orlicí (budova 
radnice) a v Nákupním centru NOVÁ LOUŽE – 
provozovna čistírny.
Senior doprava ČČK je provozována za pod-
pory města Ústí nad Orlicí, Pardubického kraje 
a Nadace Charty 77.

CENTRUM PRO ŽIVOT
Vzdělávací, relaxační a volnočasové centrum 
pro seniory a nejen pro ně, akce jsou určeny 
široké veřejnosti.
Bližší informace o akcích Centra pro život na 
cckuo.cz.
Změna programu Centra pro život vyhrazena.

Jak šel čas
1.–30. 4. | výstava
Výběr z fotografické tvorby Evy Kovářové. Pro-
hlídku výstavy lze sjednat individuálně na tel.: 
775 112 998 nebo v době přítomnosti zaměst-
nanců OS ČČK a při akcích centra. Výstava se 
koná v budově OS ČČK Ústí nad Orlicí, Kopec-
kého 840. Vstup zdarma.

Od zámku k zámku
6. 4. | zájezd
V průběhu roku společně navštívíme zámky 
v našem regionu. Jako první navštívíme Nový 
zámek v Kostelci nad Orlicí v rámci akce Veli-
konoce na zámku. 
Přihlásit se můžete na tel.: 775 112 998 nebo 
každé pondělí od 9.30 do 15.30 hodin na OS 
ČČK (ošacovací středisko). Sraz v 8.00 hodin na 
autobusovém nádraží v Ústí nad Orlicí. Cena: 
90 Kč za osobu zahrnuje vstupenku na zámek 
a dopravu.

Chvilka pro ženy v každém věku
12. 4. | 16.00 hodin
Jak na péči o pleť, tělo a jednoduché líčení pod 
vedením nezávislé kosmetické poradkyně Mary 
Kay Šárky Danišové. Nutné přihlášení (omezení 
počet účastníků) na tel.: 775 112 998. Akce se 

koná v budově OS ČČK Ústí nad Orlicí, Kopec-
kého 840. Vstup zdarma.

Zpívánky
18. 4. | 18.00 hodin
Zpívání s MILIAMIRI, zpívání s kytarou. Budova 
OS ČČK Ústí nad Orlicí, Kopeckého 840. Vstup 
zdarma.

Odpolední vycházka
20. 4. | 13.15 hodin
Odpolední procházka kolem Tiché Orlice 
(v Potštejně) společně s paní Zdenou Urbano-
vou. Sraz v uvedenou hodinu na autobusovém 
nádraží v Ústí nad Orlicí.

Čarodějnické posezení – Let čarodějnic
25. 4. | 16.00 hodin
Přijďte na čarodějnické posezení – občerstvení, 
opékání, zábava (maska čarodějnice, čaroděj-
níka vítána). Zahrada ČČK (ulice Kopeckého 
840), v případě nepříznivého počasí v budově 
OS ČČK Ústí nad Orlicí.

Šikovné ručičky – Ubrousková technika
27. 4. | 14.00 hodin
Akce se koná v  jídelně Centra sociální péče 
města Ústí nad Orlicí (ulice Na Pláni 1434, 
budova Penzionu). Vstup je zdarma, hradí se 
spotřebovaný materiál. Akce se koná ve spolu-
práci se Speciální základní školou, mateřskou 
školou a praktickou školou v Ústí nad Orlicí.

OSTATNÍ AKCE

Základy první pomoci u dětí
20. 4. | 15.00 hodin
Obsahem kurzu, který potrvá cca 3 hodiny je 
úvod do první pomoci, přivolání ZZS, praktický 
nácvik oživování na modelu kojence a předško-
láka, prevence úrazů v domácnosti, dopravě 
a venku… Kurz se koná v budově OS ČČK Ústí 
nad Orlicí, Kopeckého 840. Nutné přihlášení na 
tel.: 775 112 998 (omezený počet účastníků). 
Vstupné: 200 Kč za osobu.

SOUSEDSKÁ KNIHOVNA
Sousedská knihovnička je volně přístupná 
a určená všem, kteří hledají domov pro staré 
i nové knihy, rádi čtou a chtějí budovat sou-
sedské vztahy. Můžete si půjčit knížku bez prů-
kazky, bez upomínek a v jakoukoliv denní dobu. 
Nejen, že si knížky můžete zapůjčit, ale i vložit 
do prosklené skříňky. Pokud knížku nevrátíte, 
je to vaše věc. Žádný postih za to neexistuje.
Knihovnička je umístěna na zahradě u budovy 
OS ČČK, Kopeckého 840, Ústí nad Orlicí.

Český červený kříž

MINI HOTEL NOVÁ LOUŽE
Přijede Vám návštěva a nevíte, kde přenocují? 
Nabízíme vám krátkodobé ubytování ve dvou-
lůžkových a čtyřlůžkových pokojích s vlastním 
sociálním zařízením, TV, internetem. Bližší 
informace a  objednání ubytování na tel.: 
775 765 659.

Pozvánka na Senior kino
Rodinná komedie „Přání k  narozeninám“ 
(babička slaví kulaté narozeniny). Hrají: Holu-
bová, Dušek, Babčáková, Orozovič a další
Kde: Roškotovo divadlo Ústí nad Orlicí
Kdy: středa 19. 4. ve 14.30 hodin. Cena: 50 Kč.

Pozvánka na jarní vycházku parkem Javorka 
v České Třebové, občerstvení v kavárně v ul. 
Nádražní
Kdy: středa 26. 4.
Cestuje se linkovým busem, jízdné si hradí 
účastník sám.
Do ČT:
Nádraží ČSAD ÚO 13.20 hod.
Tvardkova  13.25 hod.
Rieter, Hotel UNO 13.27 hod.
Tři mosty, Hylváty 13.33 hod.
ČT, hudební škola 13.52 hod.

Odjezd z Terminálu J. Pernera v ČT na nádraží 
ČSAD ÚO:
ČT 16.02 hod. (ÚO 16.38 hod.), 
ČT 16.32 hod. (ÚO17.08 hod.), 
ČT 17.12 hod. (ÚO 17.48 hod.).

Přihlášky a platba 1. a 2. čtvrtek v dubnu od 
10 hod. do11.30 hod. v Klubu důchodců – 
Sladkovně. Informace na tel. č. 737 378 815 
a 731 052 128.

Na Vaši účast se těší 
členové výboru ZO SPCCH

Svaz postižených civilizačními 
chorobami z.s., ZO Ústí nad Orl.
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Irák očima Milana Bureše
St 5. 4. | 19.00 hodin
Ve spolupráci s Klubcentrem Vás zveme na 
přednášku do Roškotova divadla. Vstupné 
70 Kč pro člena Senior klubu po předložení 
průkazky. Hlásit se můžete ve Sladkovně od 
10.00 do 12.00 hodin dne 4. 4. Přijďte včas. 
Akci zajišťuje JUDr. Králík.

Putování po ústeckých hospodách
Čt 6. 4. | 14.30 hodin
Jako druhou navštívíme Restauraci U Malinů. 
Z důvodu zamluvení místa žádáme o telefo-
nické přihlášení účastníků u předsedy. Sraz 
v uvedenou hodinu u CSP, dříve Penzion. Pose-

zení předchází vycházka cca 3 km. Doprovází 
JUDr. Ešpandr.

Na kole až do Turecka | Čt 13. 4. | cyklovýlet
Sraz ve 14.30  hodin u  CSP, dříve Penzion. 
Konečný cíl restaurace v Turecku. Pokud tam 
dojedeme. Jinak Tvrz na Kunčicích. Akci zajišťují 
p. Králík a p. Bednářová.

Přání k narozeninám
St 19. 4. | Senior kino
Nová česká komedie rež. M. Ferencové. Hlá-
sit se můžete ve Sladkovně dne 4. a 11. 4. od 
10.00 do 12.00 hodin. Nelze chodit bez přihlá-
šení. Cena pro člena po předložení průkazky 
40 Kč. Peníze si doneste přesně. Pouze vstu-
penky do přízemí. Akci zajišťuje p. Rabová.

Flora Olomouc se zastávkou v Uničově
Pá 21. 4. | celodenní zájezd
Po příjezdu do Olomouce obdržíte v  9.00 
hod. lístky na výstaviště a následuje volno do 
13.30 hodin Sejdeme se na stejném místě 
a autobusem přejedeme do Uničova, kde si 
prohlédneme radnici, archeologickou expozici 
a vystoupáme na věž. 
Následuje 2 hodinové volno na občerstvení 
v místních restauracích či cukrárně nebo indi-

viduální prohlídku města. Hlásit se můžete do 
počtu 49 osob ve Sladkovně dne 4. a 11. 4. od 
10.00 do 12.00 hodin. Člen Senior klubu hradí 
340 Kč, nečlen 450 Kč, neobyvatel 540 Kč. 
V ceně je doprava a vstupy. Návrat bude podle 
situace do 19 hodin. Akci zajišťují p. Ešpan-
drová a p. Ešpandr.
Odjezdy dle jízdního řádu: Hylváty – brána 
f.Zářecký - 06.50 hodin, Benzina pod Duklou 
- 06.55 hodin, Babyka - 07.00 hodin, Auto-
busové nádraží - 07.05 hodin, Letohradská - 
07.10 hodin, Penzion - 07.15 hodin.

Dělostřelecká tvrz Hůrka u Králík
Čt 27. 4. | odpolední výlet
Prohlídka je naplánována na 15. hodinu. 
Základní okruh trvá 90 minut a představuje 
1 100 m chůze podzemím a 76 schodů. Je 
zapotřebí mít teplé oblečení a pevnou obuv. 
Po prohlídce tvrze zastávka v  Králíkách na 
občerstvení. Hlásit se můžete do počtu 49 
osob ve Sladkovně dne 4. a 11. 4. od 10.00 do 
12.00 hodin. Člen platí 185 Kč, nečlen 250 Kč, 
neobyvatel 285 Kč. Návrat kolem 18.30 hodin. 
Akci zajišťují p. Štěch a p. Štěchová.
Odjezdy dle jízdního řádu: Hylváty – brána 
f.Zářecký - 13.05 hodin, Benzina pod Duklou - 
13.10 hodin, Babyka - 13.15 hodin,
Autobusové nádraží - 13.20 hodin, Letohradská 
- 13.25 hodin, Penzion - 13.30 hodin.

Na květen připravujeme:
• Senior kino
• Cestopisnou přednášku
• 04. 5. – Cyklovýlet na Habřinku, Č. Lib-

chavy
• 10. 5. – RS – letní sportovní hry, Pardubice
• 11. 5. – Putování po ústeckých hospodách,        

restaurace Domino
• 18. 5. – Odpolední zájezd do Skanzenu   

Krňovice, JUDr. Ešpandr
• 25. 5. – Celodenní zájezd na zámek Žleby 

a oboru bílých jelenů, p. Bednářová

Podporujeme pobyty 
na Modrokamenné boudě
Jana Šamšulová přijímá přihlášky na pobyty 
na Modrokamenné boudě v Janských Lázních 
za 4.000 Kč za týden s plnou penzí, doprava 
vlastní. Nevratná záloha 2000 Kč. Termíny 20. 
až 27. 8. 2023 a 27. 8. až 3. 9. 2023. Přihlášky 
na telefonu +420 728 442 575.

Těšíme se na Vaši účast.
JUDr. Zdeněk Ešpandr

předseda

KONTAKTY NA VÝBOR SK:
JUDr. Ešpandr: 734 398 390, p. Štěchová: 731 601 548

p. Rabová: 734 188 853, p. Ešpandrová: 734 188 855
p. Štěch: 722 475 129, JUDr. Králík: 722 475 132

Ing. Bednářová: 605 834 042

Senior klub Ústí nad Orlicí

Centrum pro zdravotně postižené a seniory 
Pardubického kraje, o. p. s., Detašované pra-
coviště Ústí nad Orlicí nabízí tyto služby:

Sociální rehabilitace
Jednou z činností sociální rehabilitace je bez-
platné školení na PC, které probíhá individuálně 
na předem sjednaných schůzkách. Jedná se 
o základní obsluhu počítače, vysvětlení inter-
netu včetně komunikace, ovládání základních 
kancelářských programů. Dále služba zahrnuje 
nácvik různých činností a dovedností, zpro-
středkování kontaktů se společenským pro-
středím a další. Sociální rehabilitace je určena 
zdravotně postiženým od 19 do 64 let a seni-
orům v nepříznivé sociální situaci.

Odborné sociální poradenství
Pomůžeme Vám v orientaci v systému sociál-
ního zabezpečení, při sepisování žádostí, námi-
tek, odvolání. Naše pomoc spočívá také v pod-
poře při hledání vhodného pracovního místa, 
sepsání strukturovaného životopisu. Služba je 
určena osobám se zdravotním postižením bez 
omezení věku a seniorům v nepříznivé sociální 
situaci i jejich blízkým. Služba je bezplatná.

Osobní asistence
Osobní asistenti pomáhají uživatelům zvládat 
každodenní běžné činnosti v jejich přirozeném 

prostředí. Osobní asistence se sjednává dle 
individuálních potřeb a požadavků uživatele. 
Je poskytována dětem od 1 roku až po seniory 
nad 80 let v nepřetržitém provozu.
Cena za služby: do 18 let – 80 Kč/hodinu, od 
18 do 6 hodin a o víkendu 135 Kč/hodinu. 
Nad 18 let – 90 Kč/hodinu, od 18 do 6 hodin 
a o víkendu 135 Kč/hodinu.

Půjčovna rehabilitačních a kompenzačních 
pomůcek pro děti a dospělé
Osobám se zdravotním postižením, po úraze 
či v rekonvalescenci nabízíme k zapůjčení kom-
penzační pomůcky. Nabídku pomůcek rozšiřu-
jeme, aktuální informace poskytnou zaměst-
nanci Centra.
 
Děkujeme za podporu Krajskému úřadu Par-
dubického kraje, Magistrátu města Pardubic, 
Městskému úřadu Chrudim, Městskému úřadu 
Ústí nad Orlicí a všem dalším, kteří nás pod-
porují.

Obrátit se na nás můžete: osobně na Čs. 
armády 1181, Ústí nad Orlicí (vysoká budova RC 
Aktiva, 3. poschodí), telefonicky: 465 525 324, 
775 693 985, 775 693 983, e-mailem:
eva.jirincova@czp-pk.cz,
zlata.spakova@czp-pk.cz.
Více informací naleznete na czp-pk.cz.

Centrum pro zdravotně postižené a seniory
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Mýty o pečovatelské službě na pokra-
čování

Pečovatelská služba dováží obědy a uklízí.
Pečovatelská služba je odborná sociální služba 
hrazená z veřejných zdrojů. Jejím prvořadým 
cílem je pomáhat lidem, kteří jsou na pomoci 
závislí. Hlavním úkolem pečovatelské služby 
není dovážet obědy, ale zajistit Vám dostup-
nost stravy v případě, kdy si nejste schopni 
jídlo sami obstarat, tzn. v případě, že potřebu-
jete pomoci sjednat dovezení stravy, s nakr-
mením, nebo v případě, že v místě neexistuje 
běžně dostupná stravovací služba.
Tam, kde jsou v místě stravovací služby, Vám 
pomůže pečovatelská služba zprostředkovat 
dovoz obědů např. od restaurací, školních 
jídelen nebo nemocnic, její pracovnice Vám 
mohou pomoci s jeho nakrájením a podáním. 
Pokud není ve vašem okolí žádný dodavatel, 
který vám oběd přiveze, může dovézt pečova-
telská služba.
To samé platí pro úklidy, které Vám pomůže 
pečovatelská služba sjednat od komerčních 
úklidových firem. Pečovatelka Vám může pří-
padně pomáhat s úklidem, pokud budete 
uklízet společně s ní, doplní vaše ruce tam, 
kde vám již síly nestačí.

Lucie Kaválková, DiS.
vedoucí pečovatelské služby

Pečovatelská služba informuje
Potřebujete pomoci s běžným chodem domác-
nosti, nákupy nebo osobní hygienou a chcete 
i nadále zůstat a žít doma?
Pečovatelská služba pro Vás může v tomto pří-
padě představovat nejmenší nutnost změny – 
jedná se o  terénní službu – tzn. pracovníci 
dochází přímo za Vámi domů dle potřeby. Péči 
poskytujeme v Ústí nad Orlicí a jeho částech 

(Knapovec, Černovír.), ale naši pracovníci zajíždí 
na péči také do okolních obcí.
Provozní doba pečovatelské služby
pondělí – pátek 6.30 – 20.00 hod.
sobota, neděle, státní svátky
    7.00 – 20.30 hod.

Úhrada za poskytnutí pečovatelské služby
Základní sazba za hodinu péče je 130 Kč na 
území města Ústí nad Orlicí. V okolních obcích 
je sazba za hodinu péče stanovena na 135 Kč. 
Více informací naleznete v Ceníku na webo-
vých stránkách na csp -uo.cz nebo od našich 
pracovníků.
Nebojte se říci si o pomoc – kvalitní péči je 
možné zajistit a poskytovat i v domácnosti – 
pokud potřebujete poradit s úpravou domácího 
prostředí a nastavení péče, obraťte se na nás.

KONTAKTY
Lucie Kaválková, vedoucí pečovatelské služby, 
tel. 728 916 474
Jana Vojáčková, sociální pracovnice, 
tel. 736 503 571
Lucie Plíhalová, sociální pracovnice, 
tel. 734 783 780

Nabídka bytů v domě Na Pláni 1343 
(bývalý Penzion)
Stále ještě přijímáme žádosti do domu Na Pláni 
1343 - pracovnice pečovatelské služby Vám 
zde může pomoci s činnostmi, které již sami 
nezvládáte (pomoc při osobní hygieně, s náku-
pem, úklidem, přípravou stravy, atd.).
V případě zájmu prosím kontaktujte sociální 
pracovnici Mgr.  Markétu Gmuzdkovou, tel. 
736 503 570.

Veselé Velikonoce přeje Lucie Pohanková 
a kolektiv pracovníků Pečovatelské služby!

CSP města Ústí nad Orlicí

1.–2. 4. | MUDr. Miroslava Hendrychová
Husova 191, V. Mýto, tel.: 465 423 960

7. 4. | MUDr. Hana Horáková
Sadová 1140, ČT, tel.: 731 791 438

8.–9. 4. | MUDr. Vlastimil Janků
Havlíčkova 377, ÚO, tel.: 465 526 251

10. 4. | Mr. Hana Orošnjaková
F.V. Krejčího 405, ČT, tel.: 465 530 247

15.–16. 4. | MDDr. Stanislav Knob
Špindlerova 157, ÚO, tel.: 723 036 370

22.–23. 4. | MUDr. Michal Krejčík
Žerotínova 29, Brandýs n.O., tel.: 465 544 192

29.–30. 4. | MUDr. Lucie Kumpoštová
Masarykova 1071, ČT, tel.: 778 133 117

Aktuální info na:
pardubickykraj.cz/lekarska-sluzba

Stomatologická
pohotovost

Jak se máme v Domově
Máte ve svém okolí osobu s demencí a nevíte, 
jak správně o  ni pečovat a  na co všechno 
je nutné se včas nachystat? Využijte naše 
odborné sociální poradenství a navštivte naši 
Poradnu pro Alzheimerovu chorobu. Je to 
ambulantní sociální služba, která nabízí pod-
poru, pochopení a poradenství osobám, které 
pečují o osobu s demencí (především s Alzhei-
merovou chorobou) v domácím prostředí. 

V rámci odborného sociálního poradenství Vám 
poskytneme potřebné informace ohledně pří-
spěvku na péči, opatrovnictví a dostupných 
sociálních službách včetně potřebných kon-
taktů. Vysvětlíme Vám také průběh onemoc-
nění, co můžete očekávat, provedeme Vás 
jednotlivými fázemi Alzheimerovy choroby. 
Poradíme Vám také, jak reagovat na nečekané 
projevy chování. 

Nabídneme tipy na trénink paměti a jak správně 
zvolit denní aktivitu. Provádíme také certifiko-
vané testy paměti, které mohou pomoci odhalit 
přítomnost Alzheimerovy choroby.
V první řadě Vám však nabízíme sdílení Vašeho 
příběhu a ujištění, že na náročnou péči nemu-
síte být sami!

Na osobní schůzku s Vámi se těší:
Mgr. Eva Plívová, tel.: 734 793 446, 

sociální pracovnice
Renata Hegrová, tel.: 734 793 449, 

vrchní sestra provádějící testy paměti

Domov důchodců

Služby občanské poradny (OP) jsou určeny 
všem lidem, kteří se dostali do nepříznivé 
sociální či životní situace nebo jim taková situ-
ace hrozí, situaci neumí sami řešit a potřebují 
pomoc. Služby jsou bezplatné.

Poradna poskytuje informace, rady a aktivní 
pomoc v těchto oblastech poradenství:

• sociální služby • sociální dávky • důchodové 
pojištění • nemocenské pojištění • bydlení 
(nehledáme nové bydlení) • sousedské vztahy 
pracovní vztahy (nehledáme novou práci)  
zaměstnanost • rodina a mezilidské vztahy  
majetkoprávní vztahy • ochrana spotřebitele 
dluhová problematika 

Do občanské poradny je vhodné se objednat. 
Objednaní klienti mají přednost. Poslední klient 
je přijat nejpozději 30 min. před koncem pro-
vozní doby. Aktuální provozní dobu si, prosím, 
ověřte.

Hovory přijímáme pouze v  provozní době. 
Pokud hovor nepřijmeme, zanechte vzkaz na 
záznamníku. Zavoláme Vám zpět. Nebojte se 
na nás obrátit, rádi se Vám budeme věnovat.

Kontakt: Občanská poradna, ul. 17. lis-
topadu 69, 562 01, Ústí nad Orlicí, tel.: 

734 281 415, 465 520 520 (záznamník),
e-mail: poradna@uo.hk.caritas.cz, facebook: 

Občanská poradna Ústí nad Orlicí.

Informace z Občanské poradny
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1. dubna Lev Stránský-zapomenutý vynálezce, výstava do 7.7. Městské muzeum muzeum-uo.cz

Gloria Musica, výstava, do 4.6. Městské muzeum muzeum-uo.cz

Jan Křtitel Kunstvovný "Moje Oustí, výstava, do 4.6. Městské muzeum muzeum-uo.cz

Z oka do oka, výstava žáků ZUŠ, do 30.4. Městská knihovna knihovna-uo.cz

Jak šel čas, fotovýstava E. Kovářové, do 30.4. Český červený kříž cckuo.cz

9.00 hodin Ukliďme Česko Sraz účastníků je na Kociánce uklidmecesko.cz

17.00 hodin Děti Nagana, film Kno Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin John Wick: Kapitola 4, film * Kno Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin Vypsaná fixa, koncert Kulturní dům

2. dubna 7.00 hodin Mše svatá Kostel Nanebevzetí Panny Marie

8.30 hodin Mše svatá, žehnání ratolestí, průvod, zpívané pašije Kostel Nanebevzetí Panny Marie

10.00 hodin Velikonoční liška, pohádka Malá scéna msuo.cz

10.00 hodin FK Orlicko - SK Pardubičky, fotbal, U 17 Fotbalový stadion Ústí n.O.

15.00 hodin Slavnostní odhalení obnovených křížků v Knapovci Knapovec tel.: 603 569 884

Velikonoce v Knapovci Kostel sv. Petra a Pavla, Knapovec tel.: 603 569 884

17.00 hodin Shazam! Hněv bohů, film Kino Máj klubcentrum.cz

18.00 hodin Křížová cesta v kostele Kostel Nanebevzetí Panny Marie

19.30 hodin Kuciak: Vražda novináře, film Kino Máj klubcentrum.cz

3. dubna 10.00 hodin Bookstar Mini, téma Velikonoce Městská knihovna knihovna-uo.cz

16.00 hodin Bookstart Junior, téma Velikonoce Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Hudební besídka ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.30 hodin Za dveřmi kanceláři, divadlo Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

4. dubna 16.00-18.00 hodin Den otevřených dveří MŠ Na Výsluní

19.30 hodin Bastardi: Reparát, film Kino Máj klubcentrum.cz

5. dubna 16.00-17.30 hodin Galerijní kroužek Galerie pod radnicí muzeum-uo.cz

18.00 hodin "Klavír na cestách", koncert ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

18.00 hodin Salon Fotoklubu OKO, vernisáž, výstava do 30.4. Malá scéna msuo.cz

19.00 hodin Irák očima Milana Bureše, cestopis Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

6. dubna 8.00 hodin Od zámku k zámku, Kostelec nad Orlicí, zájezd Český červený kříž cckuo.cz

8.30 hodin, sraz Výlet do ZOO Olomouc a Lánáčku Dům dětí a mládeže DUHA ddm-usti.cz

14.30 hodin Putování po ústeckých hospodách, U Malinů sraz u CSP, Penzion tel.: 734 398 390

18.00 hodin Mše svatá na památku Poslední večeře Páně Kostel Nanebevzetí Panny Marie

19.00 hodin Osm hor, film Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Super Mario Bros. ve filmu, film Kino Máj klubcentrum.cz

7. dubna 15.00 hodin Obřady Velkého pátku, zpívané pašije Kostel Nanebevzetí Panny Marie

18.00 hodin Křížová cesta po kapličkách sraz u 1. kapličky

8. dubna 8.00 hodin Zpívané Ranní chvály Kostel Nanebevzetí Panny Marie

15.00 hodin Super Mario Bros. ve filmu, film Kino Máj klubcentrum.cz

16.30 hodin Jiskra Ústí n.O. "B" - SK Polička, fotbal, 1.A třída Fotbalový stadion Ústí n.O.

17.00 hodin Dudgeons&Dragons: Čest zlodějů, film Kino Máj klubcentrum.cz

9. dubna 5.00 hodin Velikonoční vigilie: žehnání ohně a velikon. svíce, bohoslužba Kostel Nanebevzetí Panny Marie

Více informací na ustinadorlici.cz a IC města, tel.: 465 514 271.
Pokud pořádáte kulturní, sportovní či jinou společenskou akcí v Ústí nad Orlicí a blízkém okolí (např. Kerhartice, Hylváty, Černovír, Knapovec, D. a H. Houžovec)
můžete využít bezplatného uvedení této akce v Ústeckých listech a na webových stránkách města.
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10.00 hodin Slavnostní mše svatá Kostel Nanebevzetí Panny Marie

11.10 hodin Mše svatá Černovír, kaple sv. Gotharda

12.15 hodin FK Orlicko - SK Sparta Kolín, fotbal, U 15, žáci Fotbalový stadion Ústí n.O.

14.15 hodin FK Orlicko - SK Sparta Kolín, fotbal, U 14, žáci Fotbalový stadion Ústí n.O.

17.00 hodin Dudgeons&Dragons: Čest zlodějů, film Kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin Tři mušketýři: D Ártagnan, film Kino Máj klubcentrum.cz

10. dubna 8.30 hodin Mše svatá Kostel Nanebevzetí Panny Marie

11. dubna 18.00 hodin Co je ještě umění?, přednáška Malá scéna msuo.cz

19.00 hodin Jakub Ludvíček, absolvenstký koncert Klub Popráč zusuo.cz

19.30 hodin AIR, film Kino Máj klubcentrum.cz

12. dubna 16.00 hodin Jarní příběh s prvky arteterapie, děti 6-10 let Městská knihovna knihovna-uo.cz

16.00 hodin Chvilka pro ženy v každém věku, kosmetická poradna Český červený kříž cckuo.cz

16.00-17.30 hodin Muzejní kroužek Městské muzeum muzeum-uo.cz

18.00 hodin Black Band v Týništi n.O., koncert Kino Týniště zusuo.cz

18.00 hodin P. Holásek: Antropocén (Doba lidová), přednáška AVČ Městdská knihovna knihovna-uo.cz

19.00 hodin Dokud nás smrt nerozdělí, travesti show Kulturní dům klubcentrum.cz

13. dubna 14.30 hodin Na kole až do Turecka, cyklovýlet sraz u CSP, Penzion tel.. 605 834 042

14.30-16.00 hodin Školka nanečisto Mateřská škola Kerhartice mssokolska@webnode.cz

14.30-16.30 hodin Den otevřených dveří MŠ Klubíčko

17.00 hodin 18. květen 1923 vysíláme-přijímáme, vernisáž, výstava do 4.6. Městské muzeum muzeum-uo.cz

17.00 hodin Benefiční koncert pro Hospic Alfa-Omega ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.30 hodin Metallica - Global premier, film Kino Máj klubcentrum.cz

14. dubna 8.30-11.00 hodin Burza práce pro osoby se zdravotním postižením Úřad práce ÚO, 17. listopadu  1394 tel.: 950 172 441

18.00 hodin Absolventský koncert, M. Šerák (trombon), J. Pokorný (klavír) ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.00 hodin Záblesk, Orlická Thálie Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Papežův vymítač, film Kino Máj klubcentrum.cz

15. dubna 9.00-13.00 hodin Farmářské trhy Mírové náměstí moravsketrhy.cz

14.00 hodin FK Orlicko - FK Choceň, fotbal, U 19, dorost Fotbalový stadion Ústí n.O.

16.30 hodin Jiskra Ústí n.O. - FK Turnov, fotbal, divize muži Fotbalový stadion Ústí n.O.

17.00 hodin Demon Slayer: Kimetsu No Yaiba, film Kino Máj klubcentrum.cz

18.00 hodin Jarní koncert Alou Vivat ZUŠ Jaroslava Kociana

19.30 hodin Sestry v sedle, film Kino Máj klubcentrum.cz

20.00 hodin Tublatanka, koncert Kulturní dům klubcentrum.cz

16. dubna 17.00 hodin Zachraňte tygra, film Kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin Velryba, film Kino Máj klubcentrum.cz

17. dubna 17.00 hodin Hudební besídka ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

18. dubna 14.00-15.00 hodin Jom-ha-šoa, čtení jmen holocaustu Městská knihovna knihovna-uo.cz

14.30-16.00 hodin Den otevřených dveří MŠ Lentilka mslentilka.cz

18.00 hodin Zpívánky s kytarou Český červený kříž cckuo.cz

18.00 hodin Hanuš a Zlatka Lamrovi, šperky, vernisáž, výstava do 11. 6. Galerie pod radnicí muzeum-uo.cz

19.30 hodin Reinfield, film * Kino Máj klubcentrum.cz

19. dubna 10.00 hodin První pomoc s ČČK MC Medvídek tel.: 777 815 344

10.00 hodin Tolerantní výchova ničí dětem hodnoty, seminář RC Srdíčko tel.: 604 313 249

14.30 hodin Přání k narozeninám, Senior kino Kino Máj klubcentrum.cz

16.00 hodin Čtení jarní pohádky s tvořením, pro děti do 8 let Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Jak zandat maturitu z češtiny, přednáška Malá scéna msuo.cz

17.00 hodin Setkání k výročí rekonstruované Hernychovy vily Městské muzeum muzeum-uo.cz
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18.00 hodin Kino naslepo Kino Máj klubcentrum.cz

20. dubna 13.15 hodin Odpolední vycházka kolem Tiché Orlice Český červený kříž cckuo.cz

15.00 hodin Odpoledne deskových her, věk 0-99 let Městská knihovna knihovna-uo.cz

15.00 hodin Základy první pomoci u děti, zdravotnický kurz Český červený kříž cckuo.cz

19.00 hodin Tichá země, film Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Mafie Mamma, film Kino Máj klubcentrum.cz

21. dubna Heranova violoncellová soutěž, do 22.4. ZUŠ Jaroslava Kociana klubcentrum.cz

Flora Olomouc, Uničov, zájezd Senior klub tel.: 734 398 390

Jarní běh "O pohár Václava Čevony" Atletický stadion Ústí n.O. ddm-usti.cz

19.00 hodin Live Jazz Jam, hudební večer Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Invalida, film Kino Máj klubcentrum.cz

22. dubna Včelařská soutěž, Gymnázium+Městské muzeum Hernychova vila muzeum-uo.cz

9.00 hodin Mandala a macramé, workshopy Alakai, T.G.Masaryka128 alakai.cz

10.00 hodin Myška a medvěd na cestách, film Kino Máj klubcentrum.cz

10.00 hodin FK Orlicko - TJ Svitavy, fotbal, U 15, žáci Fotbalový stadion Ústí n.O.

12.00 hodin FK Orlicko - TJ Svitavy, fotbal, U 14, žáci Fotbalový stadion Ústí n.O.

13.00 hodin FK Orlicko - TJ Svitavy, fotbal, U 12 + U 13 Libchavy, fotbalový stadion

17.00  hodin Super Mario Bros. ve filmu, film Kino Máj klubcentrum.cz

23. dubna 10.30 hodin Michal k snídani, pořad pro děti Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

19.30 hodin Invalida, film Kino Máj klubcentrum.cz

24. dubna 10.00 hodin Dejme dětem svůj čas, beseda RC rdíčko tel.: 604 313 249

19.30 hodin Sepercela, film * Kino Máj klubcentrum.cz

25. dubna 16.00 hodin Čarodějnické posezení Český červerný kříž cckuo.cz

16.00-17.30 hodin Přednáška o waldorfské pedagogice MC Medvídek medvidekuo.cz

18.00 hodin Munch-láska, duchové a upíří ženy, dokument Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Chlapec z nebe, film Kino Máj klubcentrum.cz

Jarní vycházka parkem Javorka v Č. Třebové SPCCH tel.: 737 378 815

26. dubna 9.00-11.30 hodin Měňárna RC Srdíčko tel.: 604 313 249

16.00-17.30 hodin Galerijní kroužek Galerie pod radnicí muzeum-uo.cz

Dělostřelecká tvzr Hůrka, zájezd Senior klub tel.: 731 601 548

27. dubna 14.00 hodin Ubrousková technika, výtvarná dílna jídelna CSP, Na Pláni 1434 cckuo.cz

15.30-16.30 hodin Čtenářský klub ZaBOOkem, děti 10-13 let Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin 5. Klavírní setkání ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

28. dubna 17.00 hodin Tančíme pro radost, žáci H. Hýbalové Roškotovo divadlo zusuo.cz

18.30 hodin Tančíme pro radost, žáci P. Lipenské Roškotovo divadlo zusuo.cz

19.00 hodin Čaj pro dva, koncert, GENERACE ZUŠ Jaroslava Kociana

20.00 hodin Tančíme pro radost, žáci Z. Bartošové Roškotovo divadlo zusuo.cz

29. dubna 7.30-9.30 hodin, start Na Drozdovskou pilu cykloturistika nadrozdovskoupilu.cz

10.00 hodin Mia a já ve filmu, film Kino Máj klubcentrum.cz

13.00 hodin FK Orlicko - MFK Trutnov, fotbal, U 12 + U 13 Libchavy, fotbalový stadion

14.30 hodin FK Orlicko - TJ Svitavy, fotbal, U 19, dorost Fotbalový stadion Ústí n.O.

17.00 hodin Jiskra Ústí n.O. - FK Náchod, fotbal, divize muži Fotbalový stadion Ústí n.O.

19.30 hodin Krásná katastrofa, film * Kino Máj klubcentrum.cz

30. dubna 16.30 hodin Jiskra Ústí n.O. - FK Jiskra Králíky, fotbal, 1.A třída Fotbalový stadion Ústí n.O.

17.00 hodin Tři mušketýři: D Ártagnan, film Kino Máj klubcentrum.cz
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V pátek 7. dubna a v pondělí 10. dubna bude 
MC Medvídek a DK Fialka zavřeno.

Ukliďme Česko v Ústí nad Orlicí
So 1. 4. | 9.00 hodin
Sraz účastníků je v uvedenou hodinu před ZUŠ 
na Kociánce.
Připojte se s námi k akci města Ústí nad Orlicí 
a ukažte dětem, že Vám není lhostejné, v čem 
žijeme. Uklízet se bude v několika skupinách: 
Hylváty – okolí hřbitova a Andělova; Špindle-
rova ul. (okolí garáží směr Na Výsluní); Špindle-
rova a Letohradská ul. okolí kruhového objezdu 
(garáže); ul. J. K. Tyla a okolí řeky; Oldřichovice 
okolí silnice Letohradská  – Na Tiché Orlici; 
prostor za cihelnou, Wolkerovo údolí a okolí 
cyklostezky apod.
Na akci si prosím vezměte odolnou obuv, 
vhodný oděv a dobrou náladu.
Pracovní rukavice, pytle a drobné občerstvení 
bude pro účastníky zajištěno.

Šátkování, těhotenství, porod, šestinedělí
Po 3. 4. | 10.00-12.30 hodin
V MC je pro Vás každý první pátek v měsíci 
(v dubnu uděláme výjimku) připravená Markétka 
Čermáková. Na e -mail marketa.mcmedvidek@
gmail.com můžete psát náměty na povídání 
nebo požadavky na konkrétní téma.

Jóga pro děti
Po 3., 17. a 24. 4. | 16.05-16.50 hodin
Cvičení jógy s  dětmi od cca 2 let. S  sebou 
karimatku, volný oděv a pití, plyšovou hračku. 
Vstupné 50 Kč za lekci. Hlaste se prosím pře-
dem na tel. č. 739 424 883.

Jóga pro dospělé
Po 3., 17. a 24. 4. | 17.00 hodin
S sebou karimatku, volný oděv a pití. Vstupné 
70 Kč za lekci. Nováčci v případě zájmu volejte 
na tel. č. 739 424 883.

Kavárnička s Věrou
Út 4. 4. | 9.00 hodin

Domškoláci sobě
St 5., 12., 19. a 26. 4. | 10.00-12.00 hodin
Rády přivítáme všechny, kteří máte doma dom-
školáka nebo o alternativním vzdělávání pře-
mýšlíte. Info a přihlášení na marketa.mcmed-
videk@gmail.com.

Dopoledne s babičkou Zdenou
Út 11. a 25. 4. | 9.30 hodin
Naše nová “babička” Zdena si s dětmi občas 
zazpívá, občas zatancuje, něco vytvoří, někdy 

přečte pohádku. Nechte se překvapit, co Vás 
2x do měsíce čeká.

Hýbánky pro maminky s dětmi
Pá 14., 21. a 28. 4. | 10.00-12.00 hodin
Cvičení začíná v 10.30 hodin. Po zbytek času 
je pro děti k dispozici naše herna s bazénkem. 
Vstupné 40 Kč. Info a přihlášení na marketa.
mcmedvidek@gmail.com.

Jóga pro maminky s dětmi
Čt 13., 20. a 27. 4. | 10.00-11.00 hodin
Jóga je určena pro maminky, které nemají hlí-
dání, ale přesto se chtějí protáhnout a odpoči-
nout. S sebou podložku na cvičení. Při nena-
plnění kapacity se program nekoná. Vstupné 
40 Kč. Info a přihlášení na telefonním čísle 
732 653 413.

Nemluvňátka, kojenci, batolátka
Po 17. a 24. 4. | 9.00 hodin

První pomoc u dospělých s ČČK
St 19. 4. | 10.00 hodin
Víte, jak poskytnout první neodkladnou pomoc 
dospělým? Přijďte načerpat důležité informace, 
přijďte si vyzkoušet resuscitaci na figuríně. Kdo 
je připraven, není překvapen.

Dítě v úctě přijmout, v lásce vychovat, 
ve svobodě propustit
Út 25. 4. | 16.00-17.30 hodin
Srdečně Vás zveme na přednášku Barbory Bár-
netové s besedou o waldorfské pedagogice.
Témata k diskuzi:
• Výchova a vzdělávání jako cesta k porozu-

mění sebe i světa
• Rozvoj smyslů - plnosti a člověka v jeho 

celistvosti pomocí sil myšlení, cítění a vůle
• Výchova je především setkání
• Koloběh ročních svátků
• Proč je jedinečnost každého z nás a vzá-

jemná spolupráce tak důležitá pro budouc-
nost

Dobrovolné vstupné, minimální doporučené 50 
Kč na podporu chodu MC Medvídek.
Přijď a přispěj podle svých možností. Info a při-
hlášení na marketa.mcmedvidek@gmail.com, 
rezervace místa nutná.

Pokud není uvedeno jinak, vstupné do herny je 
40 Kč za dospělou osobu.

PROVOZNÍ DOBA

Po | 9.00-12.00 hodin
Nemluvňátka, kojenci a batolátka, 
volná herna

Jóga pro děti a dospělé
Po | 16.05-18.00 hodin

Volná herna, Dopoledne s babičkou Zdenou
Út | 9.00-12.00 hodin

Domškoláci, hudební hrátky, herna, 
přednášky, besedy
St | 9.00-12.00 hodin

Odpolední tvoření nejen pro rodiče
St | 15.00-18.00 hodin

Volná herna, Jóga pro maminky s dětmi
Čt | 9.00-12.00 hodin

Šátkování, Hýbánky, besedy
Pá | 9.00-12.00 hodin

Volná herna
Út- čt | 14.00-16.00 hodin

Za finanční podpory města Ústí nad Orlicí, Par-
dubického kraje, Konzumu a úžasných dárců.

Markéta Čermáková, tel.: 777 815 344, 
Katka Fišarová, tel.: 605 965 463, 

medvidekuo@seznam.cz, medvidekuo.cz,
FB – Mateřské centrum Medvídek, Ústí n. Orlicí

Mateřské centrum Medvídek

Týden plný zábavných pokusů, her a pozná-
vání… uvnitř i venku – to je Příměstský tábor 
pro předškoláky a děti prvního stupně ZŠ. Bude 
se konat ve dvou termínech na ZŠ Komen-
ského, Na Štěpnici 300:
17.-21. července
7.-11. srpna
Vždy PO-PÁ od 8.00 do 16.00 hodin. V ceně 
tábora, která je 2 970 Kč, jsou pomůcky, celo-
denní výlet, každý den teplý oběd a pitný režim. 
Je možné hlásit se na jednotlivé dny.

Informace a přihlášky na: 
veselaveda.cz/tabory.

Veselá věda pro děti
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AKCE PRO ŠKOLY

Okresní kola olympiád
12. 4. | Matematická olympiáda
Pro 6., 7. a 8. ročníky základních škol

17. 4. | Biologická olympiáda | Kategorie D

Sportovní soutěže
21. 4. | Jarní běh „O pohár Václava Čevony“

Na velikonoční prázdniny jsme připravili
6. 4. | Výlet do ZOO Olomouc a Lánáčku
Sraz v 8.30 na hl. nádraží Ústí n.O. Cena je 
450 Kč a zahrnuje dopravu, vstupné, pojištění. 
S sebou vhodné oblečení, jídlo a pití na celý den.

Připravujeme na letní prázdniny

POBYTOVÉ TÁBORY

Vodácký tábor
16.–22. 7. | Ohře
Určen: Pouze pro plavce 9 – 99 let, pro rodiče 
s dětmi a mládež vařící si sama. Cena: 3 100 Kč 
za osobu (cena zahrnuje dopravu, půjčovné lodí 
a vodáckých potřeb, pojištění). Strava: vlastní. 
Ubytování: ve vlastních stanech (vhodně zkom-
binujeme posádky).

Atletický tábor | 31. 7.–4. 8. | Orlické Záhoří
Určen: pro děti a teenagery 7 – 17 let. Cena: 
3 600 Kč zahrnuje ubytování, stravování, 
dopravu, pojištění. Strava: zajištěna celodenní. 
Ubytování: chata Bedřichova Orlické Záhoří.

Lezecký tábor | 13.–19. 8. | Rabštejn
Určen: pro děti a teenagery 7 – 19 let. Cena: 
5 000 Kč zahrnuje kemp, stravování, dopravu, 
pojištění. Strava: zajištěna celodenní. Ubyto-
vání: ve vlastních stanech.

Taneční tábor | 21. 8.–25. 8. | Doksy
Určen: pro děti 7 – 13 let. Cena: 3 600 Kč zahr-
nuje ubytování, stravování, dopravu, pojištění. 
Strava: zajištěna celodenní. Ubytování: rekre-
ační středisko Poslův mlýn u Doks.

Tramtáryje | 28. 8.–1. 9. | Horní Jelení
Určen: pro děti 7 – 14 let. Cena: 3 600 Kč zahr-
nuje ubytování, stravování, dopravu, pojištění. 
Strava: zajištěna celodenní. Ubytování: tábo-
rová základna Tramtáryje - chatkách.

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

UPOZORNĚNÍ: na Pestrý, Zážitkový a Pro-
gramovací tábor lze přihlásit dítě pouze jed-
nou za prázdniny, buď v červenci nebo srpnu.

Pestrý tábor I. | 10.–14. 7. | děti 7-11 let
Program: Fajn Park Chlumec nad Cidlinou, kou-
paliště Choceň, Pinguin Park Přívrat, sporto-
vání v Cakli, IQ Ideon Pardubice. Cena: 1 700 
Kč zahrnuje vstupné, jízdné, pojištění. Způsob 
dopravy: vlak, autobus.

Tvořivý tábor | 17.–21. 7. | děti 10-15 let
Program: výroba keramické vázy, obrazu se 
sklem, možnost točení na kruhu; textilní tvorba 
šitý batoh s vlastním potiskem, makramé, lapač 
snů a tvořivá dílna v Muzeu Svitavy. Cena: 1 500 
Kč zahrnuje veškerý materiál, výpal výrobků, 
vstupné, jízdné, pojištění.

Zážitkový tábor I.
17.–21. 7. | děti 12-15 let
Program: KINO Pardubice, lodičky v  Cakli, 
Lanové centrum Olomouc, Aquapark Ústí n. O., 
sjezd na kárách a koloběžkách Říčky v Orlic-

kých horách. Cena: 1 900 Kč zahrnuje vstupné, 
jízdné, pojištění, 2x oběd. Způsob dopravy: 2 
dny na kole, vlak, autobus.

Programovací tábor I. | 
24.–28. 7. | děti 8-15 let
Základy programování a 3D modelování, lego 
WeDo 2.0 a  MindStorms EV3. WeDo 2.0, 
Minecraft 10 edition a code connection for 
Minecraft, pro pokročilejší vývojové prostředí 
studio.code.org, AGK – App Game Kit. Visual 
Basic. Windows, Android, iOS a  na webu 
HTML5. 2D, 3D i VR aplikace, venku Fresbee 
a RC auta. Cena: 1 700 Kč.

Pestrý tábor II. | 7.–11. 8. | děti 7-11 let
Program: Fajn Park Chlumec nad Cidlinou, kou-
paliště Choceň, Pinguin Park Přívrat, sporto-
vání v Cakli, IQ Ideon Pardubice. Cena: 1 700 
Kč zahrnuje vstupné, jízdné, pojištění. Způsob 
dopravy: vlak, autobus.

Programovací tábor II.
7.–11. 8. | děti 8-15 let
Základy programování a 3D modelování, lego 
WeDo 2.0 a  MindStorms EV3. WeDo 2.0, 
Minecraft 10 edition a code connection for 
Minecraft, pro pokročilejší vývojové prostředí 
studio.code.org, AGK – App Game Kit. Visual 
Basic. Windows, Android, iOS a  na webu 
HTML5. 2D, 3D i VR aplikace, venku Fresbee 
a RC auta. Cena: 1 700 Kč.

Zážitkový tábor II.
14.–18. 8. | děti 12-15 let
Program: KINO Pardubice, lodičky v  Cakli, 
Lanové centrum Olomouc, Aquapark Ústí n. O., 
sjezd na kárách a koloběžkách Říčky v Orlic-
kých horách. Cena: 1 900 Kč zahrnuje vstupné, 
jízdné, pojištění, 2x oběd. Způsob dopravy: 2 
dny na kole, vlak, autobus.

Přihlašování na tábory bude zahájeno 
1. 4. 2023 ve 20.00 hod, až na výjimky, 
kde už přihlašování běží. Přihlásit své dítě 
můžete pouze elektronicky a to na našem 
webu: ddm -usti.cz, ikona „Přihlašovadlo“.

Dům dětí a mládeže DUHA
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PROVOZNÍ DOBA:
Začátky programů cca 10.00 – 10.30, pobytné 
40 Kč (1 dítě), 50 Kč (více dětí), možnost 
měsíční permanentky – 200 Kč (1 dítě), 250 
Kč (více dětí).

Herna, prográmek pro děti, tvoření
(i) pro dospělé
Po | 8.30-12.30 hodin

Herna, výtvarná dílna (především)
pro dospělé
St | 8.30-12.30 hodin

Herna, prográmek pro děti, zpívánky
a říkánky
Pá | 8.30-12.30 hodin

Odlévání mýdel
St 5. a 12. 4. | 10.00 hodin
Ve výtvarné dílně si můžete vyrobit vlastní 
mýdlo, třeba jako dárek. Cena dle spotřebova-
ného materiálu.

Manželské večery
od 19. 3. | 17.00 hodin | sál RC
Kurz komunikace v manželství, 8 setkání, vždy 
v  neděli. Prohloubení partnerského vztahu, 
podle metodiky zpracované manžely Leeo-
vými z Anglie, s občerstvením, hlídání dětí po 
domluvě.
I dodatečné přihlášky - na mail rcsrdicko@
jbuo.cz, dotazy na tel.: 603 976 036 nebo 
603 913 885. Dotovaná cena kurzu (v ceně 
občerstvení pro pár) - 250 Kč na dvojici 
a setkání, příspěvek na hlídání dětí 50 Kč za 
dítě. manzelskevecery.cz.

Tolerantní výchova ničí dětem hodnoty
St 19. 4. | 10.00 hodin | Zambar
Seminář s lektorem Mgr. Evaldem Ruckým.

Dejme dětem svůj čas
Po 24. 4. | 10.00 hodin | Herna RC
Beseda o praktickém rodičovství s lektorkou 
Eliškou Pinkasovou.

Měňárna
St 26. 4. | 9.00-11.30 hodin | sál 1. patro
Konec nakupování, pojďte měnit. Výměna 
nejen dětského oblečení, přineste nepotřebné 
a odneste potřebné.

Práci Rodinného centra Srdíčko podporuje 
MPSV, Pardubický kraj a město Ústí nad Orlicí.

Mgr. Marcela Dostrašilová,
tel.: 604 313 249, 603 976 036,

rcsrdicko@jbuo.cz, rcsrdicko.estranky.cz

Rodinné centrum Srdíčko

Inzerce

Volná malba je na výstavě zastoupena motivem 
„spirál“ nejmladších žáků. Téma žáci zpraco-
vávali i v plastické tvorbě a mají podobu kera-
mických reliéfů se zkamenělými ulitami. Další 
malba, tentokrát vodovými barvami, vznikla na 
náměty příběhů, které si žáci vymýšleli sami 
a ve kterých se objevuje zajíc, jako ústřední 
postava.
Technika kresby je na výstavě zastoupena 
návrhy architektury starších žáků a  kolekcí 
autoportrétů mladších žáků. Nechybí ani objek-
tová tvorba a módní návrhářství inspirované 
mořem, mořskými rostlinami, živočichy a jejich 
schránkami.
V rámci projektu o kočkách děti vytvořily pou-
tavé grafiky. Letos se žáci věnovali také tématu 
umění ve veřejném prostoru. Měli za úkol navrh-
nout proměnu zdi v parku Kociánka. Vznikla tak 
sada studijních maleb zvířecích a lidských očí, 

některé z nich jsou i k vidění na výstavě, kterou 
můžete navštívit do konce dubna.

-LP-

Výtvarný obor ZUŠ vystavuje v knihovně
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Program Kina Máj

Děti Nagana | 1. 4. | 17.00 hodin
Sportovní, ČR, vstupné 140 Kč

*John Wick: Kapitola 4
1. 4. | 19.30 hodin
Akční, titulky, vstupné 130 Kč

Shazam! Hněv bohů | 2. 4. | 17.00 hodin
Akční, dabing, vstupné 130 Kč

Kuciak: Vražda novináře
2. 4. | 19.30 hodin
Dokument, ČR, vstupné 120 Kč

Bastardi: Reparát | 4. 4. | 19.30 hodin
Komedie ČR, vstupné 130 Kč

Super Mario Bros. ve filmu
6. 4. | 19.30 hodin
Animovaný, titulky, vstupné 140 Kč

Super Mario Bros. ve filmu
8. 4. | 15.00 hodin
Animovaný, dabing, vstupné 140 Kč

Dudgeons & Dragons: Čest zlodějů
8. 4. | 17.00 hodin
Fantasy, dabing, vstupné 150 Kč

Dudgeons & Dragons: Čest zlodějů
9. 4. | 17.00 hodin
Fantasy, titulky, vstupné 150 Kč

Tři mušketýři: D’Artagnan
9. 4. | 19.30 hodin
Dobrodružný, titulky, vstupné 130 Kč

AIR | 11. 4. | 19.30 hodin
Drama, titulky, vstupné 130 Kč

Metallica: 72 Seasons-Global premiere
13. 4. | 19.30 hodin
Hudební, vstupné 300 Kč

Papežův vymítač | 14. 4. | 19.30 hodin
Horor, titulky, vstupné 140 Kč

Demon Slayer: Kimetsu No Yaiba
15. 4. | 17.00 hodin
Animovaný, titulky, vstupné 130 Kč

Sestry v sedle | 15. 4. | 19.30 hodin
Komedie, titulky, vstupné 120 Kč

Zachraňte tygra | 16. 4. | 17.00 hodin
Dobrodružný, dabing, vstupné 120 Kč

Velryba | 16. 4. | 19.30 hodin
Drama, titulky, vstupné 120 Kč

*Reinfield | 18. 4. | 19.30 hodin
Komedie, titulky, vstupné 140 Kč

Přání k narozeninám – Senior kino
19. 4. | 14.30 hodin
Komedie ČR, vstupné 70 Kč

Kino naslepo | 19. 4. | 18.00 hodin
Dobrovolné odchodné

Mafie Mamma | 20. 4. | 19.30 hodin
Akční, titulky, vstupné 130 Kč

Invalida | 21. 4. | 19.30 hodin
Komedie, titulky, vstupné 140 Kč

Myška a medvěd na cestách
22. 4. | 10.00 hodin
Animovaný, dabing, vstupné 130 Kč

Super Mario Bros. ve filmu
22. 4. | 17.00 hodin
Animovaný, dabing, vstupné 140 Kč

Invalida | 23. 4. | 19.30 hodin
Komedie, titulky, vstupné 140 Kč

*Supercela | 24. 4. | 19.30 hodin
Katastrofický, titulky, vstupné 140 Kč

Chlapec z nebe | 25. 4. | 19.30 hodin
Drama, titulky, vstupné 130 Kč

Mia a já ve filmu
29. 4. | 10.00 hodin
Animovaný, dabing, vstupné 130 Kč

*Krásná katastrofa | 29. 4. | 19.30 hodin
Drama, titulky, vstupné 130 Kč

Tři mušketýři: D’Artagnan
30. 4. | 17.00 hodin
Dobrodružný, dabing, vstupné 120 Kč

*přístupné od 15 let

Programová nabídka Klubcentra

Za dveřmi kanceláří
3. 4. | 19.30 hodin | Roškotovo divadlo
Hra slavného kanadského autora Norma 
Fostera jsou příběhy o „obyčejných lidech“ 
plné brilantních dialogů, nemilosrdných faktů 
a překvapivých point. Celkem šest příběhů lidí 

různých profesí se odehrává v jednom městě 
a osudy jednotlivých hrdinů jsou navzájem 
propojeny.
V této skvěle vystavěné komedii se řeší mezi-
lidské vztahy v zaměstnání jako jsou vyhazovy, 
přehnané ambice, protekce, syndromy vyho-
ření, nevěry a další známé konflikty. Hrají: A. 
Háma, T. Kostková, V. Kopta, S.Vrbická, J.Vojta. 
Komorní divadlo Kalich Praha.
Divadelní předplatné jarní sezóny 2023, zbý-
vající vstupenky v předprodeji a hodinu před 
začátkem představení u pokladny divadla. 
Vstupné 430 Kč.

Irák očima Milana Bureše
5. 4. | 19.00 hodin | Roškotovo divadlo
Další z poutavých vyprávění známého orlicko-
ústeckého cestovatele, s nímž jsme už mohli 
navštívit Severní Koreu, Vietnam a všechny 
státy bývalého SSSR. 
Tentokrát nás provede zemí, do které není 
snadné se dostat. Podíváme se do míst, kde 
byl kdysi postaven Babylón, a také do města 
Ur. Neopomeneme se zastavit v Mezopotá-
mii u soutoku řek Eufrat a Tigris. Vydejte se 
s námi do Rajské zahrady a zjistěte, jak to bylo 
se stromem poznání. Cestopisná přednáška. 
Vstupné 90 Kč.

Dokud nás smrt nerozdělí
12. 4. | 19.00 hodin | Kulturní dům
Travesti skupina Techtle Mechtle si tento-
krát ve svém pořadu posvítí na to, jak vypadá 
manželství po 30letech pod jednou střechou. 
Muzikálovo-taneční divadelní představení, 
ve kterém uvidíte za jeden večer zhruba 80 
kostýmů, propracované taneční choreogra-
fie a vtipné scénky z manželství, které píše 
sám život. Travesti show TECHTLE MECHTLE. 
Vstupné 400 Kč.

Tublatanka
15. 4. | 20.00 hodin| Kulturní dům
Exkluzívní koncert legendární slovenské roc-
kové kapely, kterou v roce 1982 založili Martin 
Ďurinda (kytara) a Juraj Černý (bicí ). Autorem 
textů a manažerem skupiny byl Martin Sar-
vaš. Vstupné v předprodeji 600 Kč, na místě 
700 Kč.

Ivan Vokáč (violoncello)
Hana Forsterová (klavír)
20. 4. | 19.30 hodin | Hernychova vila
Koncert v rámci 28. ročníku Heranovy vio-
loncellové soutěže. Vstupné 150 Kč.

Klubcentrum v Ústí nad Orlicí
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Heranova violoncellová soutěž
21.–22. 4. | ZUŠ Jaroslava Kociana

Michal k snídani
23. 4. | 10.30 hodin | Roškotovo divadlo
Představení pro děti s Michalem Nesvad-
bou, známým z televizního pořadu Kouzelná 
školka. Vstupné 250 Kč.

Tančíme pro radost
28. 4. | Roškotovo divadlo
17.00 hodin | Tančí žáci Hany Hýbalové
18.30 hodin | Tančí žáci Pavlíny Lipenské
20.00 hodin | Tančí žáci Zlatuše Bartošové
Představení Tanečního oboru ZUŠ J. Koci-
ana. Vstupné 100 Kč.

Předprodej:
Informační centrum města Ústí nad Orlicí,

budova radnice, tel.: 465 514 271.
KLUBCENTRUM, Lochmanova 1400.

Rezervační a prodejní systém
on-line na klubcentrum.cz

Info: KLUBCENTRUM v Ústí nad Orlicí,
tel.: 735 746 521, info@klubcentrum.cz

18. květen 1923 vysíláme – přijímáme
13. 4.–4. 6. | výstava
Zahájení vernisáží 13. dubna v 17.00 hod.
Výstava je věnovaná 100. výročí zahájení roz-
hlasového vysílání v Československu. Kromě 
radiopřijímačů z éry první republiky až 80. let 
minulého století budou k vidění také přijímače 
rozhlasu po drátu, historické zkoušečky napětí 
či měřicí přístroje.

„Lev Stránský – zapomenutý vynálezce“
31. 3.–7. 7. | výstava
Na 26. duben připadá světový den duševního 
vlastnictví, který je věnován všem inovátorům, vizi-
onářům, vynálezcům a tvůrcům. Jednoho z nich, 
ústeckého rodáka, si připomeneme i v našem 
muzeu - Lva (Lea) Stránského (1901-1982).

Gloria Musica
Výstava, kterou si připomínáme 140. výročí 
narození světového houslového virtuosa Jaro-
slava Kociana, potrvá do 4. června.

Jan Křtitel Kunstovný „Moje Oustí“
Pro velký zájem byla z Galerie pod radnicí do 
Hernychovy vily přesunuta výstava poetických 
kreseb a obrazů starého Ústí. Výstavu si lze 
prohlédnout do 4. června.

Setkání k výročí 15 let od otevření 
rekonstruované Hernychovy vily
19. 4. | 17.00 hodin
Promítání fotografií ze slavnostního otevření 
dne 25. dubna 2008 a prohlídka.

Včelařská soutěž | 22. dubna
S  Gymnáziem Ústí nad Orlicí spolupracuje 
Městské muzeum na zajištění oblastního kola 
soutěže Zlatá včela 2023 v rozsahu pro Pardu-
bický kraj. Soutěž se bude konat v prostorách 
Hernychovy vily.

MUZEJNÍ A GALERIJNÍ KROUŽEK 
Galerijní kroužek | 5. 4. | Galerie pod radnicí
Velikonoční tvoření trochu jinak

Galerijní kroužek
26. 4. | Galerie pod radnicí
Výroba jednoduchých šperků

Muzejní kroužek
12. 4. | Hernychova vila
Ruční výroba papíru

Více info: Mgr. Dana Morávková, lektorka,
telefon 464 649 557; 
moravkova@muzeum-uo.cz
Mgr. Gabriela Faronová, lektorka, 
telefon 464 649 556;  
faronova@muzeum-uo.cz

• pro děti 6+
• vždy od 16.00 do 17.30 hodin
• není nutné se dopředu nahlašovat
• děti můžou přijít jen na vybrané lekce
• za každou lekci 30 Kč poplatek

 
GALERIE POD RADNICÍ

Hanuš a Zlatka Lamrovi
18. 4.–11. 6. | výstava
Vernisáž 18. 4. v 18.00 hodin.
Výstava známého českého šperkaře a  jeho 
ženy – výtvarnice.

Aktuální informace o akcích Městského 
muzea najdete na muzeum-uo.cz

Městské muzeum

Klubcentrum v Ústí nad Orlicí vyhlašuje:

Taneční kurz pro mládež 
pod vedením Zdeňka Hejzlara a Mariky Tobiš-
kové. Kurz tance bude probíhat od září do 
prosince 2023 v Kulturním domě v Ústí nad 
Orlicí. Celkem proběhne 10 lekcí (vždy v neděli 
14.00 – 17.00 hod.), prodloužená a věneček. 
Kurzovné činí 1.600,– Kč. Přihlášku je možno 
vyzvednout v kanceláři Klubcentra v Ústí nad 
Orlicí, Lochmanova 1400, v Informačním cen-
tru MěÚ nebo si ji stáhnout na stránkách www.
klubcentrum.cz. 
Vyplněné přihlášky se od 3. dubna přijímají 
v kanceláři Klubcentra. Kurzovné se platí 
hotově při podání přihlášky.

Taneční kurz pro dospělé - mírně pokročilé
pod vedením Zdeňka Hejzlara a Mariky Tobiš-
kové. Kurz tance bude probíhat každou neděli 
od září 2023 v Kulturním domě v Ústí nad 
Orlicí. Je určen především těm, kteří mají 

taneční základy nebo se účastnili kurzu pro 
úplné začátečníky a chtějí se dále v tanci zdo-
konalovat. Počet párů je omezen. Celkem pro-
běhne 10 lekcí. Lekce bude trvat 2,5 hodiny 
(vždy v neděli 17.30 – 20.00 hod.). 
Závěrečná lekce (věneček) bude doprovázena 
živou hudbou. Přihlášku je možno vyzvednout 
v kanceláři Klubcentra v Ústí nad Orlicí, Lochma-
nova 1400, v Informačním centru MěÚ nebo si ji 
stáhnout na stránkách klubcentrum.cz.

Vyplněné přihlášky se od 3. dubna přijímají 
v kanceláři Klubcentra nebo na níže uvedené 
mailové adrese. 
Kurzovné pro pár činí 2.800,– Kč. Hradí se 
převodem na účet nebo hotově po naplnění 
kurzu.

KLUBCENTRUM, 
Lochmanova 1400, 562 01 Ústí nad Orlicí, 

tel.: 734 369 413, 
e-mail: starkova@klubcentrum.cz.

Taneční kurzy pro mládež a dospělé

Generace vás srdečně zve na svůj tradiční jarní 
koncert s hostem.
Šálek čaje si s námi přijdou vypít akordeonisté 
ze Základní umělecké školy Jaroslava Kociana.  

Budeme se na vás těšit v pátek 28. dubna 
v koncertním sále ZUŠ od 19 hodin.

Jarní koncert smíšeného pěveckého sboru 
ALOU VIVAT se uskuteční v sobotu 15. dubna 
od 18.00 hodin v koncertním sále ZUŠ Jaro-
slava Kociana v Ústí nad Orlicí. 

Jako host vystoupí pěvecký sbor Svatopluk ze 
Žďáru nad Sázavou.

Čaj pro dva Pozvánka na jarní koncert
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Bookstart Mini 
3. 4. | 10.00 hodin 
Téma: Velikonoce. Na akci je nutné se při-
hlásit ve FB skupině nebo na mailu iveta.
sedova@knihovna-uo.cz.

Bookstart Junior 
3. 4. | 16.00 hodin 
Téma: Velikonoce. Na akci je nutné se při-
hlásit ve FB skupině nebo na mailu iveta.
sedova@knihovna-uo.cz. 

Jarní příběh s prvky arteterapie 
12. 4. | 16.00 hodin 
Přijďte na lekci s prvky arte technik na motivy 
jarního příběhu. Akce je vhodná pro děti 
6–10 let, které budou při lekci bez rodičů, 
aby se mohly soustředit a plně se zapojit do 
pohádky. S sebou si vezměte oblečení, které 

se může zašpinit. Prosíme o příspěvek 20 Kč 
na materiál.

Pavel Holásek: Antropocén 
(Doba lidová) 
12. 4. | 18.00 hodin 
Přednáška z cyklu Akademie volného času.

Jom-ha-šoa 
18. 4. | 14.00-15.00 hodin 
Veřejné čtení jmen obětí holocaustu.

Čtení jarní pohádky s tvořením 
19. 4. | 16.00 hodin 
Tentokrát si přečteme jarní pohádku. 
Po pohádce si opět něco malého vytvoříme. 
Tak neváhejte, děti, a přijďte! Akce je vhodná 
pro děti do 8 let. Prosíme o příspěvek 20 Kč 
na materiál.

Odpoledne deskových her 
20. 4. | 15.00 hodin 
Přijďte si s námi zahrát vaše i naše oblíbené 
deskové hry. Akce je vhodná pro všechny 
milovníky deskovek ve věku od 0–99 let.

Čtenářský klub ZaBookem Junior 
27. 4. | 15.30-16.30 hodin
Bude probíhat třetí setkání čtenářského klubu 
ZaBOOkem. Téma zatím není známé, pro-
tože se bude domlouvat individuálně ve sku-
pině s dětmi. Jestli máte zájem být součástí 
klubu a jste ve věku 10–13 let, tak neváhejte 
a přijďte. Těšíme se na Vás! Prosíme o příspě-
vek 20 Kč na materiál.

Z oka do oka 
Výstava Výtvarného oboru ZUŠ Jaroslava 
Kociana potrvá v Městské knihovně do 
30. dubna.

UPOZORNĚNÍ:
O Velikonocích - 7. 4. , 8. 4. a 10. 4. 2023 
bude Městská knihovna uzavřena

Mgr. Zdeňka Honzátková

ELEKTROMECHANIK (m/ž)
NÁBOROVÝ BONUS 30 000 Kč

 
Perspektivní zaměstnání ve stabilní společnosti

 Pololetní odměna, 13. mzda, stravenky,  firemní akce

Pět dní dovolené navíc

Pozice vhodná i pro absolventy

Nástup možný dle dohody

Pro info volejte na personální oddělení Erice nebo Pavlíně 
tel. 465 519 015, 465 519 014, prace@moldex.cz

moldex.cz

PROFESIONÁLNÍ OCHRANA DÝCHACÍHO ÚSTROJÍ A SLUCHU

Aktuálně přijmeme kolegy na pozici:

Inzerce

I letos jste nás mohli vidět na plese Českého 
červeného kříže. Na tomto předtančení jsme 
předvedli choreografii Čokoláda, která je nyní 
dle vašich recenzí velice oblíbená. Večer jsme 
si moc užili. Jako každý rok jsme uspořádali val-
nou hromadu. Probrali jsme plány na nadchá-
zející měsíce a také přípravu jubilejního výročí 
našeho souboru. Velice se na něj těšíme a dou-
fáme, že ho s námi oslavíte.
Váš soubor C-Dance

Tréninkové centrum ALAKAI Vás srdečně zve 
na workshop s názvem Mandala jako originální 
dárek. Workshopem, který potrvá přibližně tři 
hodiny, Vás provede Lenka Chvátlinová. Cena 
je 490 Kč a zahrnuje veškerý použitý materiál 
a občerstvení.
Dále Vás zveme na sedmihodinový kurz 
Macramé s Ywushou, pod vedením Ivy Socho-
rové. Na kurzu se naučíte vyrábět macramé 
sovičku, kterou si odnesete domů. Cena kurzu 
je 1 450 Kč.
Worshop i kurz se konají 22. 4. od 9.00 hodin 
v Tréninkovém centru ALAKAI, T.G. Masaryka 
128, Ústí nad Orlicí.

Více na: alakai.cz, 
sekce Pro radost.

Soubor C-Dance zatančil pro 
Český červený kříž

Workshopy pro šikovné ruce

Městská knihovna
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Římskokatolická farnost děkanství Ústí nad 
Orlicí zve ke společnému slavení a prožívání 
velikonočních svátků v kostele Nanebevzetí 
Panny Marie.

2. dubna | Květná neděle
7.00 hodin | Mše svatá
8.30 hodin | Mše svatá s žehnáním ratolestí, 
průvodem a zpívanými pašijemi
18.00 hodin | Křížová cesta v kostele

6. dubna | Zelený čtvrtek
18.00 hodin | Mše svatá na památku Poslední 
večeře Páně

7. dubna | Velký pátek
15.00 hodin | Obřady Velkého pátku se zpíva-
nými pašijemi

Nemusíte se zvednout z  gauče, historie 
a umění přijdou za vámi domů. Virtuální výstavy 
nabraly na významu a  popularitě zejména 
v  období koronavirové karantény. Městské 
muzeum má aktuálně osm virtuálních výstav, 
které vám postupně představíme. Najdete je 
na webových stránkách muzeamuzeum-uo.cz.

Orlickoústecký proud aneb Městská elektrárna
Virtuální výstava představuje počátky výroby 
elektrické energie v našem městě a obsahuje 
řadu zajímavostí, které se týkají městské elek-
trárny v Ústí nad Orlicí a elektrifikace, která 
v našem městě rozhodně nebyla přímočará. 
Výstava má šest kapitol.

Mlýny - kolébka elektrifikace
Budova městské elektrárny
Elektrárna v ústí nad orlicí
… a také městská vodárna
Elektřina z Pardubic
Co se dochovalo?

Přejeme zajímavou prohlídku.
Městské muzeum Ústí nad Orlicí

18.00 hodin | Křížová cesta po kapličkách na 
Andrlův chlum, sraz u 1. kapličky

8. dubna | Bílá sobota
8.00 hodin | Zpívané Ranní chvály

9. dubna | Boží hod velikonoční
5.00 hodin | Velikonoční vigilie: žehnání ohně 
a velikonoční svíce, slavnostní bohoslužba
10.00 hodin | Slavnostní mše svatá
11.10 hodin | Mše svatá v kapli sv. Gotharda 
v Černovíru

10. dubna | Pondělí velikonoční
8.30 hodin | Mše svatá

Svatý týden a Velikonoce

Virtuální výstavy 
městského muzea
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Na Květnou neděli 2. dubna 2023 v 15 hodin 
v Knapovci budou slavnostně požehnány tři 
obnovené sakrální objekty, na jejichž obnově 
se podílelo město Ústí nad Orlicí, Pardubický 
kraj a obyvatelé Knapovce.

Na území Knapovce, Dolního Houžovce a Hor-
ního Houžovce byla v březnu 2015 vybudována 
meditační stezka se šesti obnovenými křížky. 
V  roce 2017 byla doplněna restaurovanou 
sochou Nejsvětější Trojice v Horním Houžovci 
a Božími muky u Dolského potoka v katastru 
Dlouhé Třebové. V  roce 2022 se podařilo 
v Knapovci obnovit další tři objekty kulturního 
dědictví. Jedná se o sochu Panny Marie v are-
álu bývalého statku Aveny, nově umístěný křížek 
se třemi světci při cestě ke hřbitovu a kamenný 
pilíř s mariánskou soškou při cestě k vodojemu, 
všechny v katastru Knapovec. Na jejich obnově 
se finančně podílelo město Ústí nad Orlicí, Par-
dubický kraj, vlastníci objektů a obyvatelé Kna-
povce.

Na Květnou neděli 2. dubna 2023 zveme do 
Knapovce na požehnání uvedených tří sakrál-
ních objektů. Sraz účastníků je v  15 hodin 
u sochy Panny Marie v areálu bývalého statku 
Aveny (pozemek p.č. 621/2). Odtud se průvod 
přesune k dalším křížkům. Součástí programu 
jsou zastávky se zamyšlením, modlitbou a zpě-
vem a zakončení v knapoveckém kostele sv. 
Petra a Pavla. Pro účastníky a veřejnost je zajiš-
těné občerstvení v kulturním domě v Knapo-
vci. Všichni jsou srdečně zváni. Akci podporuje 
město Ústí nad Orlicí.

Zve PhDr. Jana Staňková 
a P. ThLic. Jan Pitřinec

Slavnostní odhalení obnovených křížků v Knapovci

Inzerce

Koupíme RD nebo chalupu k trvalému bydlení 
v Ústí nad Orlicí nebo v okolí cca do 20 km.
V dobrém stavu s dispozicí 4+1 a větší nebo 
s možností dostavby dalších místností. Jsme 
přímí zájemci. Koupě od majitele i  od RK. 
Úspěšný tip hodnotně odměníme.
Tel. 608 039 239.

Pedikúra – manikúra u Roškotova divadla. 
Romana Šimková, mob.: 732 819 977, 10.00 – 
19.00 hodin.

Koupím gramofonové LP desky do své archivní 
sbírky. Nesbírám vážnou hudbu, lidovky ani 
dechovky. Platba ihned v hotovosti. Děkuji za 
nabídky na tel.: 724 22 92 92 nebo e-mail: 
Fiat1955@seznam.cz

Inzerce
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Salon Fotoklubu OKO 
5.–30. 4. | výstava 
Tradiční výstava fotografií členů klubu. Verni-
sáž 5. 4. v 18.00 hodin.

Velikonoční liška 
2. 4. | 10.00 hodin 
Náš příběh vypráví, jak jedna líná liška ke své 
zrzavé barvě přišla a kterak se jí vlastně stalo, 
že na Velikonoce roznáší vajíčka společně se 
zajíčkem. Pohádka pro děti od 3 let. Divadlo 
Krab Praha. Vstupné 80 Kč, děti do 10 let 
60 Kč.

Osm hor 
6. 4. | 19.00 hodin 
Příběh o přátelství a hledání smyslu života, 
odehrávající se na pozadí majestátních hor. 
Snímek metaforicky poukazuje na to, že 
v životě nejde o to, na kolik hor se vyšplháme 
či zda zdoláme ty nejvyšší vrcholky. Mnohem 
větší hodnotu má to, když najdeme horu, na 
kterou se budeme vždy rádi vracet. Itálie, Bel-
gie, Francie, 2022, režie Felix van Groeningen, 
Charlotte Vandermeersch. 
Vstupné 100 Kč, 80 Kč členové FK.

Co je ještě umění? 
11. 4. | 18.00 hodin 
Cyklus Umění a historie není žádná hysterie.
Kde je hranice mezi uměním, kýčem a hrou 
s divákem? Přednášející Mgr. Marie Uhlířová. 
Vstupné 70 Kč, důchodci 50 Kč, studenti 40 
Kč.

Záblesk 
14. 4. | 19.00 hodin 
Orlická Thálie. Krátká jednoaktová kome-
die popisující milostný trojúhelník. Toto na 
první pohled banální téma se však odehraje 
v naprosto nebanálním prostředí. Představení 
nabízí notnou dávku zábavy, ale i zamyšlení 
nad lidmi, kteří žijí mezi námi a o jejichž světě 
nemáme ani zdání. Společnost bloumající 
veřejnosti Turnov. 
Vstupné 130 Kč, důchodci a studenti 100 Kč.

Jak zandat maturitu z češtiny 
19. 4. | 17.00 hodin 
Didaktický test #2.
Třídílná maturitní zkouška z českého jazyka 
představuje pro mnohé středoškoláky noční 
můru v cestě za vysněným vysvědčením. 
Jak převézt Cermat? A jak nezkolabovat 
na potítku? Na co si dát pozor? Jak se 
připravovat efektivně a u zkoušek zbytečně 
neriskovat? To a mnohé další vám zodpoví 
tento přednáškový cyklus. Přednášející Mgr. 
Jan Pokorný, středoškolský učitel a novinář. 
Vstupné 50 Kč.

Tichá země 
20. 4. | 19.00 hodin 
Napínavý, svébytný filmový debut polské reži-
sérky s atmosférou Antonioniho filmů. Film 
zkoumá události, kdy iracionální a instinktivní 
jednání mladého páru odhaluje nejtemnější 
místa jejich osobností. Polsko, Itálie, ČR, 
2021, režie Aga Woszcyńska. Vstupné 100 
Kč, 80 Kč členové FK.

Live Jazz Jam 
21. 4. | 19.00 hodin 
Hudební večer v Baru Malá scéna. Vstupné 
dobrovolné.

Munch – láska, duchové a upíří ženy 
26. 4. | 18.00 hodin 
Cyklus Dokument kino.

Na světě není malíře, který by byl tak slavný 
a současně tak málo známý jako Edvard 
Munch. Jestliže se jeho expresionistický 
Výkřik stal ikonickým symbolem naší sou-
dobé úzkosti, zbytek jeho tvorby se utopil 
v propadlišti času – fyzikální veličině, která 
Muncha v jeho experimentální tvorbě tolik 
fascinovala. Itálie, 2022, režie Michele Mally. 
Vstupné 90 Kč, 70 Kč členové FK.

Více na msuo.cz
změna programu vyhrazena

Malá scéna

Inzerce
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O prázdninách 2023 se uskuteční 10. ročník 
příměstského atletického tábora v Ústí nad 
Orlicí. Formou hry se děti naučí základy atle-
tiky a užijí si při tom mnoho zábavy.
Mimo atletického programu je pro děti připra-
ven i  jiný doprovodný program jako je např. 
návštěva aquaparku a výlety do přírody.

Atletický tábor proběhne ve 4 termínech:
• 10. 7.–14. 7. 2023
• 17. 7.–21. 7. 2023
• 07. 8.–11. 8. 2023
• 14. 8.–18. 8. 2023

Atletický tábor pro předškolní děti
(3-6 let) proběhne v termínech:
• 10. 7.–14. 7. 2023
• 17. 7.–21. 7. 2023
Cena za dítě je 2 550 Kč/týden. V ceně jsou 
zahrnuty obědy, svačinky, pitný režim, všechny 
vstupy a jízdenky, pojištění, diplomy, táborová 
trika a sladké odměny. Přihlásit se je možné 
na internetových stránkách primestsky-atle-
ticky-tabor.cz nebo na tel. čísle 777 269 240.
Budeme se na Vás těšit o letních prázdninách 
2023!

Mgr. Ing. Žaneta Langrová
a tým instruktorů

Příměstský atletický tábor 
2023

Dvojnásobný zlatý mistr ČR v atletice je z Ústí nad Orlicí

Hned dvojnásobným zlatým mistrem se 
poslední únorový víkend stal Milan Tobiška 
z Ústí nad Orlicí.
V průběhu Ostravského halového atletického 
mistrovství ČR získal student Sportovního gym-
názia Pardubice dvě zlaté medaile v kategorii 
dorostenců. 

První zlato obdržel mladý talent za běh na 
60 metrů, který byl čistě v  jeho režii. Nejen 
že si vysprintoval titul mistra ČR, ale překonal 
i letošní nejlepší výkon ve své kategorii a zaběhl 
jako jediný závodící čas pod 7 sekund. Druhou 
zlatou medaili vybojoval ve skoku dalekém, 
když skočil skvělých 7,14 metru. 

V obou případech navíc dosáhl svých osobních 
rekordů. Milan se od útlého věku věnoval široké 
paletě sportů, od street dance, skateboardingu, 
plavání, přes fotbal, bruslení, cyklistiku, lyžo-
vání, parkour a basketbal, až po současnou 
atletiku, které se systematicky věnuje teprve 
druhým rokem. Jeho nesporný sportovní talent 
v současnosti úspěšně rozvíjí v klubu Hvězda 
Pardubice trenér Miroslav Nosek. 
Za všechny fandy sportu a zdravého rozvoje 
osobnosti přejeme Milanovi další úspěchy ve 
sportu i studiu.

Klub českých turistů Ústí nad Orlicí Vás zve na 
35. ročník cykloturistického výletu Na Droz-
dovskou pilu, který se uskuteční v sobotu 
29. dubna. Sraz účastníků je od 7.30 do 9.30 
hodin na Mírovém náměstí v Ústí nad Orlicí 
a připraveny jsou trasy 70 km a 100 km. Prů-
jezdní bod je v Žichlínku, kde budou předány 
Pamětní listy. Všichni zájemci o cykloturistiku 
jsou vítáni! KČT Ústí nad Orlicí
Více na nadrozdovskoupilu.cz, kctuno.cz, 
e-mail: NaDrozdovskoupilu@email.cz

In-linová školička, skateboard, koloběžky, par-
kour
Pro malé bruslaře pořádáme In-linovou školičku 
plnou her, smíchu a zábavy. Pro velký zájem 
pořádáme taktéž Freestylovou školičku, Pří-
městský zážitkový tábor, Freestyle kolo-
běžky, tábor pro nejmenší na Roubenkách 
a tábor- sportovní hry - parkour - přirozený 
pohyb. Novinka pro letošní rok - Skateboar-
dový tábor a  Army kemp pro akční děti - 
tábory nabité aktivitami a zážitky.

Příměstské tábory pro děti 
od 5 do 16 let
• V červenci a srpnu vždy od pondělí do 

pátku od 8 do 16 hodin.
• V ceně svačinky, obědy, pitný režim, 

pojištění, návštěva aquaparku, individuální 
instruktorská péče (5-6 dětí na lektora) 
a celodenní program.

• Možnost zapůjčení bruslí i chráničů.

Bruslařům začátečníkům i pokročilým nabí-
zíme soukromé lekce in-line bruslení. Přihlášky 
a další info na inlineusti.cz, market@inlineusti.
cz či tel.č. 602 245 393 - Markéta Skalická.

Těšíme se na Vás 
Markéta Skalická a tým instruktorů.

Nábor do tenisové školičky TK Ústí nad Orlicí 
probíhá celý duben. Zahájení tréninků bude 
první týden v květnu. Přihlášky a veškeré info 
podá hlavní trenér TK Ústí nad Orlicí pan Tomáš 
Herník (tel. 777645721. E-mail: tomas.her-
nik@tkuo.cz).

Tenisový klub Ústí nad Orlicí pořádá sportovní 
příměstský tábor s tenisem, výletem a cestou 
za pokladem, který je určený všem dětem, které 
si chtějí užít týden plný sportu a hlavně dobré 
nálady. 
Termíny příměstského tábora:
10. – 14. července
14. – 18. srpna
Vždy od 8.00 hodin do 15.30 hodin. Cena je 
2 800 Kč, kapacita tábora je 24 dětí.
Přihlášky posílejte na e-mail: tomas.hernik@
tkuo.cz. Bližší informace získáte od hlav-
ního trenéra TK ÚO Tomáše Herníka na tel.: 
777 645 721 nebo na tkuo.cz.

Pojeďte na Drozdovskou pilu

Letní prázdniny se sportem

Zveme do tenisové školičky

Příměstský tábor s tenisem 
a cestou za pokladem
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Různé

Není třeba ukládat tuky aneb Hubneme do pla-
vek. Užitečné návody, automasáže a meditace 
jak zamezit tloustnutí.

Cvičení jsou vhodná pro muže i ženy všech 
věkových kategorií a konají se od 27. 4. do 
1. 6. , vždy ve čtvrtek od 17.15 do 18.45 hodin 
v tělocvičně ZŠ Komenského, 1. stupeň. 
C
ena včetně učebních materiálů je 1 400 Kč. 
Přihlášky na tel.: 723 179 855 nebo na katy.
star@seznam.cz. 

Počet míst omezen.
ksobe.cz

Pozvánka na cvičení
Inzerce

V souladu s tiskovým zákonem č. 46/2000 Sb., 
zveřejňujeme příspěvky členů Zastupitelstva 
města Ústí nad Orlicí. Na časté dotazy čtenářů, 
proč je poskytován prostor pro členy zastupi-
telstva města, odkazujeme na § 4a tiskového 
zákona: „Vydavatel periodického tisku územ-
ního samosprávného celku je povinen poskyto-
vat objektivní a vyvážené informace o územním 
samosprávném celku a poskytnout přiměřený 
prostor pro uveřejnění sdělení, které vyjadřuje 
názory členů zastupitelstva územního samo-
správného celku, týkající se tohoto územního 
samosprávného celku.“

ŘEHÁČEK: Lžou ráno, lžou v poledne, 
lžou večer
Nejen v našem městě je mnoho seniorů, na 
které brutální „Fialova drahota“ velmi tvrdě 

dopadla. Premiér „Petro Signalista“ a suita 
jeho ministrů, přesto kují své plány na okradení 
důchodců o část jejich příjmů. V té souvislosti 
se mi na mysl stále vkrádá název jednoho star-
šího filmu. Jmenuje se „Hanebný pancharti“…

Pár vlád jsem již zažil. Tato je ale tou nejpro-
lhanější, co si pamatuji. Jednou z jejich mnoha 
lží, kterými nás každodenně krmí, je ta o valori-
zaci penzí. Před všemi volbami, které v poslední 
době byly, měli současní papaláši z lidí strach 
a seniorům proto nestoudně lhali, že na valo-
rizaci penzí nesáhnou. Sotva ale skončily pre-
zidentské volby, okamžitě otočili a hladově se 
vrhli na jejich důchody.

Bezskrupulózní prolhanost „pětidemoliční“ 
vlády nyní můžeme sledovat v přímém přenosu.

Její představitelé s oblibou používají „argu-
ment“, že s tak vysokou inflací valorizace penzí 
prý nepočítala. Jak na to proboha přišli? Jsou 
skutečně tak hloupí, nebo se jen snaží dělat hlu-
páky z nás? Naopak, právě nyní, při nynější dras-
tické inflaci, kterou mimochodem tato vláda 
z podstatné části sama způsobila, je valorizace 
penzí absolutně nezbytná.

Místo aby se vláda snažila hledat zdroje příjmů, 
třeba prostřednictvím sektorové daně, rozhodla 
se raději okrást důchodce. A aby to celé bylo 
opravdu extra odporné, platy (nejen) ministrům 
a premiérovi naopak skokově vzrostou…

Stydím se za tuto vládu a hluboce jí pohrdám!
Autor je zastupitel

/redakčně neupraveno/

Příspěvky zastupitelů města

Inzerce
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STUDIOBART - jóga, zdravá záda, cvičení 
pro děti (Smetanova 470, pod Popradem).
Připravili jsme pro Vás pestrou nabídku - 
novinka - SM TAHY+VÁLCE, jóga, zdravá záda, 
pilates, cvičení pro seniory, cvičení pro děti 
s fyzioterapeutkou, street dance.
Pilates kurz od začátku února - každé úterý 
- info na: pavlina.dvoranova@gmail.com, tel.: 
732552850. Cvičení pro seniory - ranní nádech 
s Danou Holubářovou - čtvrtky 8.15 hodin.
Můžete se těšit na lekce vinyasa jógy s Bar-
čou, zdravých zad s Market a Veru, vitality jógu 
s Růžou. Pro maminky jsme připravili cvičení po 
porodu - středy 10.00 hodin.
Sledujte náš web studiobart.cz, či pište na 
info@studiobart.cz, rádi Vás budeme o novin-
kách informovat.

STUDIOBART zve na cvičení
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Ústecké listy

Krytý plavecký bazén
Krytý plavecký bazén má právo na změnu pro-
vozních hodin pro veřejnost, na omezení rela-
xačního centra a ostatních atrakcí.
Raději se včas informujte na tel.: 734 353 475

Omezení plaveckých drah:
po | 16:00 – 17:00 | 2 dráhy
út + čt | 15:00 – 19:00 | 2 dráhy
ne 5. 3. | 9:00 – 11:00 | 2 dráhy,
ne 12. 3. | 9:30 – 10:30 | 1 dráha

Nabízíme kurzy:
Plavání kojenců a batolat, tel.: 775 858 670
Plavání dětí s rodiči, tel.: 777 673 357
Plavecký kurz DELFÍN, tel.: 605 079 633

Akce:
každé úterý | 19:00 – 20:00 | Aqua aerobic
každé úterý | 20:00 – 21:00 | Kondiční plavání

tel.: 734 353 473, bazenusti.cz
Q. Kociána 382, 562 01 Ústí nad Orlicí

Centrum RIO
Alpinning, Indoor Cycling, TRX, Flowin,
Kruhový trénink, Fitbox.

Rezervace: tepvos.cz/rezervace
tel.: 777 673 359, bazenusti.cz

Polská 1360, 562 01 Ústí nad Orlicí

Skatepark
Pondělí – pátek 15:00 – 20:00
Sobota – neděle 13:00 – 19:00
Více informací na bazenusti.cz nebo se infor-
mujte na: info@skateparkustinadorlici.cz

tel.: 728 886 598, bazenusti.cz
V Lukách, 562 01 Ústí nad Orlicí

Zimní stadion
Ukončení zimního provozu proběhlo 12. 3. 2023.
Děkujeme všem návštěvníkům za přízeň.

tel.: 734 353 473, bazenusti.cz
Q. Kociána 382, 562 01 Ústí nad Orlicí 

Sauna
Pro aktuální informace sledujte naše webové 
stránky bazenusti.cz.
Po 15:00 – 21:00 společná
Út 13:00 – 21:00 ženy
St 13:00 – 21:00 muži
Čt 13:00 – 18:00 ženy
 18:00 – 21:00 muži
Pá 13:00 – 21:00 muži
So 15:30 – 18:30 ženy
 18:30 – 21:00 společná
Ne 14:00 – 21:00 společná
03. 4. Sanitární den - zavřeno
10. 4.  Velikonoční pondělí - zavřeno
 

tel.: 774 673 365, bazenusti.cz
V Lukách, 562 01 Ústí nad Orlicí

Krytý plavecký bazén – provozní doba duben

Den Datum Ranní plavání Plavání pro veřejnost Relaxační centrum

So 01. 4. 09:00 – 21:00 09:00 – 21:00

Ne 02. 4. 08:00 – 20:00 08:00 – 20:00

Po 03. 4. 14:00 – 21:00 15:00 – 21:00

Út 04. 4. 05:30 – 07:55 14:30 – 19:00 15:00 – 19:00

St 05. 4. 17:30 – 21:00 17:30 – 21:00

Čt 06. 4. 05:30 – 07:55 08:00 – 21:00 08:00 – 21:00

Pá 07. 4. 09:00 – 21:00 09:00 – 21:00

So 08. 4. 09:00 – 21:00 09:00 – 21:00

Ne 09. 4. 08:00 – 20:00 08:00 – 20:00

Po 10. 4. Velikonoční pondělí – zavřeno   

Út 11. 4. 05:30 – 07:55 14:30 – 19:00 15:00 – 19:00

St 12. 4. 17:30 – 21:00 17:30 – 21:00

Čt 13. 4. 05:30 – 07:55 14:30 – 21:00 15:00 – 21:00

Pá 14. 4. 05:30 – 07:55 14:00 – 21:00 14:00 – 21:00

So 15. 4. 09:00 – 21:00 09:00 – 21:00

Ne 16. 4. 08:00 – 20:00 08:00 – 20:00

Po 17. 4. 14:00 – 21:00 15:00 – 21:00

Út 18. 4. 05:30 – 07:55 14:30 – 19:00 15:00 – 19:00

St 19. 4. 17:30 – 21:00 17:30 – 21:00

Čt 20. 4. 05:30 – 07:55 14:30 – 21:00 15:00 – 21:00

Pá 21. 4. 05:30 – 07:55 14:00 – 21:00 14:00 – 21:00

So 22. 4. 09:00 – 21:00 09:00 – 21:00

Ne 23. 4. 08:00 – 20:00 08:00 – 20:00

Po 24. 4. Sanitární den   

Út 25. 4. 05:30 – 07:55 14:30 – 19:00 15:00 – 19:00

St 26. 4. 16:30 – 21:00 16:30 – 21:00

Čt 27. 4. 05:30 – 07:55 14:30 – 21:00 15:00 – 21:00

Pá 28. 4. 05:30 – 07:55 14:00 – 21:00 14:00 – 21:00

So 29. 4. 09:00 – 21:00 09:00 – 21:00

Ne 30. 4. 08:00 – 20:00 08:00 – 20:00

Rekreační služby a sportoviště Tepvos


